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l: h=500In(t+1) {37 B | TeTS-xX 39 v+ & fory, BH U aderst d
B B IR B |

dh
— —SOOI t+1
o (500In(t+1))
:ﬂ
1+t

t=3 UR, B9 i—?:umfﬁﬁz T BN |

ara:, difd @erg-ax 125m/MBFe 81 s 2, h & amera (F1d) X&) 3R h' @
e (fSgfara Y@ &1 geriedh 2
AY

3000 T
2000 T
1000

of 1 2 3 X
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JQAIERT 8: y=(x—x)In(6x) B MG Bl x =2 TR WL W@T B FHIHRT ST
PIFAY |

gal: 5l fig R wo & aei &1 Wl @1 3 FHIDBROT S B D forg,
& 99 fdg wR el X@r @ yauiT o SMawdar €| 8 x =2 W 8, o
y=2In(12) 3T 8| §9 YR, 98 fdg (2,2In(12)) B |

d
TEroTar =[—y]
dX (2, 2In(12)) =

= [(Zx ~1)In(6x) + (x* — x).L.()]
6x

(2.2In{12)y=

=3In(12) +1

T UPR, W3 W1 P FHIHNT &

y—-2In(12) =[3In(12) +1](x —2) [X@T B FHHT & oI,
FPTS 3 BT WRUT PIOY]

ok ok

3rg fAr=feRad ueal & 861 BRA BT YA BT |

El) frAafaRad & x & Gl saders S HIfTg:

i) log, 2x ii) 7log, (5x° +2)

iii) x*Inx iv) In[r—x}|x|<l
—X

v) In(sin*x)  vi) log,,(2+sinx)

E2) 44 Fﬁﬁﬂ’ f Udh 3| §_s; S B %{Q el g (sound pressure)
P=10log— gRT f&=T ST 8, S8t w ety wfdd § ok w, U@ orer 2,
w

S P o (a19) & forg T fhar ST ¥ | 9 o B e
@afy <@ @ aRadT-<® T oy, afe w=72,w, =107 watt /m® 3R

e T tow o5 2

dt

3ol 9T H, §H TREUMIDI Hord ql UIhiad IREIDII Bels & Adhclol

ST B B forg, ufdeli™ el U8T &1 SUINT BN |

10.3 IAHTAIDII Beldl & ddolol

g1 A Wl Uh IR & Ufdeid © | SRS Beld a* B ddbetal Sid
TR B oI, TTEF a>0 B, T U™ Held UHT & T BT | y=a* W
fraR @Y | 89 S € & AU Hele bl Bidl & ol 65
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IHHT JgPHers] IR 8 | 8 S 8 P log, x BT U sradberig
2, 3l a* SradmerT & AT Ufeld el U &1 YN $RA U, DI
SIECISG IS

%(aX):;Fﬂjﬁ‘ﬁ? y=a %, ERIRIY leoguaﬁl]

d

Lh
dy( og,y)

=1 =ylna=a"lna

—log, e
y

T, (—l(a")za"lna 2
dx

faoy wu &, afe a=e &8 O di(e")ze‘lnf::e“ 2l
z

MY <@ T & & Tgfaeh e e W AU & adbed & | I8
AT 3fahel YA © JT Herd H IMAHIG: TN fhdr SIdr & | Urdhfad
TRYTATDI Held x =0 TR SHBT A9 1 <l &, AATT f(x)=¢, f(x) =¢* AR
f'(0)=c"=1 8| B9 B8 Ahd & b T8l 39 Bl Bl ATl y-31eT BT DIl
2, 98l Wl Y@ &I Yaurar 1 g | 91 &, fh o g x ) 9% y=¢'

1 et Y@ @ gavrar S g @ y-Adeie & aver Bkl 81 oSy v
STERV °f, 99 x=2% | 59 fig W, y &7 91 2= 7.39 T | Wifdh e B
FTPHAS ¢* BT B, TAMTY x =2 T TR ¥@T &I JIorm 7 e2~7.39 8101 | B9
oz 3 #, ¥8 <@d € b I8 9 8|

AY

y=e*

e L e e

===

> W

VvY'
fora 3 :e*d1 AW, x=2 UX Wl IQGT B ygordan

39 ST < fF 97 I8 x B HY I A B oG W T 2| IR0,
X' TR '=54.6 8 TAT x=5 W &~ 1484 & | B BT y=¢* B x =43
x =5 TR T3 @R & YA S BB FABT AT A Y Thd B |

e-1+f}x _6-1 e4 (eﬁx _])
X = 4 9% T3l ¥&T P YIOrdT = lim = lim————L—¢* =546
Hx—0 8}( Sx 0 ax

Lo S
=6 TPR, x = 5 T W @ B Ta0Em < lim S D - o5 1484

ax—0 X

¥ UBR, 89 P8 Thd & [P ahalsl b T a7 3 a7 B Ggordr F9m™
g o 4 59 wE BT ST B
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(4] it B

5 fe i icin o i i

S5 W

vy’
g 4 ;e BT AT GAT x=4 3R x =59 W IQG¢

fewofi 1: =REOT Bl ¢ (TR GAIF AR AR IMER) TAT GATDIT Bl
x* (TR IR 37 3R GAH) & SAHAT & dId 9§ ST H&dgyl o |

i(x“'):l{)x"‘ g el
dx

i(lO*):lo* Inlo &1
dx

39, 3y fA=forRad SeTERvl § TRUAT®IT BelHl & ddhals S &Y

AP B |
IeTeNvT 9 : F=fiaa & x & WTeT raderst s BIfoTg

i i N x —x !
l) elx +2x} ”} e +e l]l) a‘lll X

X

g =g

&l: i) 9 ool f y=e"" 8| 79 g@en fFram 9,
d_yzﬁ_ﬂ\—rzﬁtzxz+2x 2
dx dt dx

=" (2x +2)

S, i[e{"z"z‘)]=2(}-: +1)e ™ 7|
dx

ii)i[ex b ]:(e* —e-~)d_<i(ex i +e-*)d%(e* —¢") e &

dx| e* —e™ &~y ATH B 7 9
_ Ca _e—x)(ex _e—x)_(ex +e—x) (e_‘ 6™ [."ie_,‘ i %
(ex _c—x)z dx
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Hs 3
iii) a*" ¥ mﬁﬁaﬂﬁfﬁ%ﬁ T U SRFelT R @7 STIRINT o B |
i(amx ( )—\_ﬂETt—sm x B
dx
=a"" * ]na%(sin_I X)
= : a™ *Ina
V1=x°
ok
JEIERYT 10: y S HINTY, Afd y=e *sin3x 2|
Bel: y'= e — (e sin3x)
dx X
=g d£(qm3x)+d—(e *).sin 3x [sra@mersli & YU FRF & WA 9]
*.cos3x.3+e 2 (-2).sin3x  [sgel fH @ wAnT )
=e *[3cos3x —2sin3x]
sk
IEIET 11 : Wtwﬁﬂ%ﬁﬁwﬁﬁﬁmﬁ?ﬁgut)-
STEf t TR & AT a 3 k =R & |
Y & AuE gig-ax A I |
gol: gig-ax =L/(t) = ( : ]
l+ace™
I
=  (ae™(=k
(l+ae—kt)2 (ae ( ))
_ ake™
(l+ae'k‘ )3
gk
Sarexvl 12 : Rdar ¢, ufaRl R o dicesl & Ua I ddd U &R
(Capacitor) @I 37dfdte B dlel U GRYLT (Circuit) H SR BT AT
(charge) q, 2, o 'ﬂ"ﬁ?ﬁ'UTq =CE(1-¢"%) @UITT (Coulomb) X1 ez ST 2 |
TUEY & e q TR R{;—?+ﬂ=l€ BT AT PIAT © |
C
A q=CE(1-¢ ") fe&am g |
W‘%‘Q’ _cﬂ=£(e~(.*ﬂc}
dt RC
I
R
o, RI4, 9 gevre  gi_e iy
dt ¢
=E(e—lr"RC +1_e-TJ’R(.‘)
- =E 7|
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SETEXYT 13 : YA 4°C dTd U 1ol & ey &f U &R § g faar
ST 7, foT®T I U@ /R 25°C © | Hifda & T Rigid, S =i
&1 Hfaer=-Fm FEar &, & TR dRd §Y, I§ ST ol qohal & b
afe Ripoll &1 amaae 1 € #§ 15°C dd ggadl o, df Ridboll & amuas T
BT AT THI t D TP Bold & wT H FHIHRU T=25-21¢"" gRT fHefRia
fapar STraT €, W8T T,°CH & 9T ¢ gl § 2| 39 GHIGRY & 3o o)
5 ¥ eI AT B, 9 BAR & orpvd @l gfte e ® & Riael @1
AgE R-R HHR B ATIHE @) 3R JUIR BT BT B |

i) TEI D A AUAE-dfg DI G BT 9T BT 87

i) W ()¥ &Y s F=py @ gfic & forg Uah saderal &1 SUAM

HIFTT |
AT
p1-]| S
t\ O 4
wT
ICER

B i) TET D AIUE ATYAM DI GRIAA-ER a9 T =25-21e" B Faoram
2| O9-o/ t § gig Bl 8, J9-0% 9 ISl T § difds SHB! YAl €T
FX 08 S | 39 YBR, a9 H gfg ve ged ) w B 2

i) I P ATUeT ArgEE P gRadE-ay ‘;—Tzips D167
=-21(-0.5)e™* =10.5¢ " & | IIH-518 t ¥ gfg 2l 2, I9-d9 fdbersl gedl
ST 8, S $HUR W i) B ey @1 gite dRar 2|

Aok

Tl g9 It 30 Rig T8 &) @ & R A =Reaiea Ber f(x) =ce™ &

dadl UH Hord o, [T adelsl W S9 Weld Dl T 3R AT Bidl
RG] j—y=ky AT F(x) =k-f(x) &, T&T et a/eR ¢ @ forg y=ce® a7
X

f(x)=ce* g |
Wﬂﬁuﬁd—y_sﬁ"a‘ry ce™ B, Wl ¢ Uh WRe® R ¥ &
SAD] \muav_\’ﬁcbn%ﬁi\‘rﬁrgﬁy ce™ o €, @9 y'=c.5.6™ =5.y ©| BH

HE Hhd € f 2x+5=11 BT Bl 3 & AT THIBRIT y—ky &1 B Bl
y(x)=ce™ | JATSY 37Te] 6q|mﬁmmﬁé®| 69
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IaTevv 14: fh fafdre gorfer @ ST 2010 & URY H ST 8.04
TR off | Mherd ¥, I8 91 & & 39 S9adr § gdierd w9 3 gfoay
0.027 2% & & W Jhg B W T | 39 UK, 9P _o.02p 2, ot Pafg

; dt
der ¢ asf & Iy ¥
i) t® UP Pod & ®Y H P T PIIT |
i) 2050 WRM H GG T 8 STCHT?
i) WHT B fhae Eafy a8, SERIET 2010 P STHAA@IT B GIAT &
SITQEfT?
8 i) P(t)=ce" =8.04¢" B |
ii) P(40)=8.04e"7" =8.04e™ =17.89=18 BUR
iti) A SfIfoTe g8 ofafd), Roms ST=ieam i1 81 SITed, t & | 9,
e[l.ﬂ:-’,] :2
SFT Y&l BT In o9 UR, B9 9IS B &
0.02t=In2 3R t=22 ~33q¢
0.02
S UBR, 2010 ITCi STARIEAT 2043 H AT B QAT |
EE
<Ragu & wrar ey fFr=faRad ueHi @1 s@ 8 &Y o & |
E3) f=faRed & erasmast sia difoie:
i) 35T GRI T UP IR B ii) g
i) (x+2)e’ iv) e ™™ &l m TP IR B |
v) 2% vi) 76
E4) x=0TWR & goil &, x=1/2 W f(x)=2" & fHa ool & afg &7 &
g,
ES) 98 WHald ST PIfoig, ST %{f(t)]z—SF(l) DI AT BT & |
3FTl 91T H, &9 JfTURTeIT Boldl & gdbeisl S BV |
10.4 AfTIRAAT Bl
31, TSV IAfIIRTATT (hyperbolic) BAAI B adersT ST BN, ST
T AT THS 7 § DR gD & | TG B b ARTIRISAT el Urdfares
TRETORI Ber @ ual § Ry fee o & Sradr samers Mg ugel o
S © | $9(eY §99@ dadhetell ®I UR®BIerd HRAT 980 IRl © | SATeR0Ne,
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d . d(e —¢™ 1 d e +e”
DI aref 8 f —(sinhx)=— =——/("—e )= =coshx
e L) dx( 2 ) 2ax ) 2
3 IR, coshx =< Bl éﬂT%ﬁE-d—(coshx)=c ——  =sinhx
2 dx 2
tanhx =< o1 Refey #, &7 wrat ey & -
e"+e”
i(tanhx)=(e +e ") (e +e')—(_e j—c )(e"—e™)
dx (e" +e ")
_(ex_l_e—)t.)l_(e.t_e—x)Z
(ex+e--.\)2
_]_(e.\ —e \)2 _l_ ex_e X 2
(ex+e—X)2 ex+e—x

=1—tanh’x =sech’x

3MY cothx, sechx 3R cosechx P AGPbclul DI ST DB D forg, Eifﬁ fafer e

YT Hhdd & | MY §9d Iddelel S BT THE HY Jdhd o |
IR 1 H g g 9 ufRomEr a1 vt fhar g
el 1 : JfquRaciia o=l & @adey

Teld Siddhelol

sinh x cosh x

cosh x sinh x

tanh x sech’x

cothx —cosech’x

sechx —sech x tanh x
cosech x —cosech x coth x

EB SaATERYI DI §eT DR BT YART BIY |

SQIERVT 15 : dy/ dx ST PINTY, 99 y=tanh(1-x°) B |
. dy _ 22 i =

gol: dx_SCCh (I-x ).dx(l X))

=-2x sech’(1-x%)
Bt

FGTEXYT 16 : cosh/x DI x P HIUET Jdhford HINSTT |

. d - d _sinh\/;
Tl g(cosh-\/;)—smh\/;.dx(\/;)— olx

Hode sk

J]IERT 17 : 359 % (o) y=10cosh[i]a%x:5 TR WY Y@l & yqu
10
TAT ST DI |

Bl Q=i 10cosh x
dx dx 10

71



ek

<fRau 6 @ oMy 391 9T B W BR Ghd o |

E6) f(x) ST DINTY, 4 f(x)=

i) tanh ks i) sinhe™
iii) coth (1/x) iv) sech(Inx)
v)e*coshx

E7) 9% y=coshx @ fod g W vzl Y@r @ yaumar 1 &?

3/, &9 Ufrel SIfAuRaeiy Bl @ erddheral Sd By | Ufdeld srfiuxaei
Bl & U, B 7 BT TR BIT |

ST Ufel™ SIfAuReld A8 Bold d TRy &Y |
I e
g(smh x)—dx(ln(x-i- 1+x ))

&)

d
dx

1
X +41+ x>

1 1

X
= 1+ =
x+\/l+x2[ x/l+x3} V1+x2

i 1
= 2]
Vi+xt x4l

d 1 d
LI P RS T S A z_])
3T dK(cos x) T (x+\/x

9 UPNRR, i(sinh E)=
dx

x>1%|

I
_ijz-l,
&1 ST f cosh ' x B 3deherel @ x = 1 W Rdeg =21 2| 314, g9 o
yferel™ SifduReel Werdl § W Ydd Bl gdhers siid R Hdhd & | 89 Sih
I YR B ded 2, o b gl sifoaraeia |rge iR d1arge werHl
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&Y N Jddbelol

arefl 2: yfaenw srfouraella wea-l & dddiol

ol Jddbelul
1
sinh ' x =
X" +1
1
cosh™ x —,x >1
X =1
1
tanh™ x i - x|<1
1
coth™ x | x| >1
B &
sech™'x _7,’0<X4]
XAl—-x"
-1
cosech 'x i #0
|x|[V1+x

AT 3 FY YAl Bl 8 HR B forg g1 yRIHT &1 YT o |
Iarexvl 18: AEfRIRIT @ x & QeT Sraderel ST I ¢

i) f(x)=sin h™'(tan x) ii) g(x) =tan h™'(cose*)
e © i) 3MSY f(x)=sinh '(tanx) T YRT BN |

I i(tan X)

Jtan? x +1 dx

sec’ X =| secx |

f'(x) =

[secx |

i) 39, AT g(x) =tanh ™ (cose™) B, T g@T 7ef ¥ b

g(x) = ———— 2 (cose”)
1—cos” e* dx

1 ) .
=— (—sine*).e”
sin’® e*
X
- .
=——=—¢"cosec e
sine

Aok

31d, B9 3Mud fory, sfadmferd &% & oy, &8 Wed < & 2|

E8) fA=faiRad werml ®F Sad Wia Uidl # radferd BT -
i) cosech ' (5\/;) ii) [sech ' (cos” x)]"*
i) coth (e %) iv) tanh ™' (cothx) + coth™ (2x)

v) sinh™ Vx +cosh™ (2x?)

3[TS 9T H, BH dPholall bl SITd dI- &I farye AT &1 sregas & |
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10.5 AYIUIDII Addbeld &l faferr

9 9T ¥, 89 3ddel Bl 9 e @) (i fafdal a1 eregad | gd
Ig 1 W & B Gl & Jadhel B THWT 39 Al & JanT o erfd

el B Wl 2 | o uRomd, e e e Wit # s faar 8, e
%Quﬁwaﬁﬂﬂﬁﬁlmgﬁ.snéﬂﬂﬁ%‘ﬁsi(xf)nx“' g, afes
r U URAT G ® | 319, &9 39 URUM @1 99 Rfa & fore favga &
H e g, Sdfd r P IRdldd H&T ® | o, IS y=x' B, SEf x>0 3R

reR &, @ 89 39 y=¢"" =¢™ forg ¥&d &, Wi ugfae aaxdie™ iR
ST el T GEN @ Ufaard B8 £ |

W W E_Xzi(erlnx)

4 erlnx i(rlnx)
dx dx dx

:i:rxr'] 2

X X

e g g €
;_x(x")zrx""‘,x>0$ fTT, reRr 2|

& gy 8 f& oy 59 939 &1 & B Ui |

-t

rlnxl

=

F9) Sadferd BIfoTU:

i i) x°

FI-HH, 89 U & T sraderall o S ®RA @f fAf WRet 8 o ®, afg
BH JATHe B dTel TP of ofd & | T8l 89 5 I P FH I&Te0N
BRI W H¥ | Uy el f¥1 &1 Agivrs o o ugel g6 g ghied
B o1 AR s g IR FoR 81| 39 BioAE B R &A@ forg, angy
HAULH In(|x ) BT TG, AUIG HeAd d RIS | T8 Hd gY, o &
g9 SaTexv 2 § fhar o, o fafy 9§ sd |

AT FHE 6 T TR IR FHG & 5 |x|=vx> ¥

T, In(|x ) =Inv/x? @I

d 1 d

s = = )

G L g YR \/x_zdx‘/x_
-1 x _x_1

= UBR, 89 diln(|x|)=l T Y B |
X X

xﬁuﬁé%ﬁﬁﬁ%lnﬂui)z&.%%laﬁﬁﬂ%’ﬂﬂﬁ%ﬁiﬁlﬂ“ﬁ
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SV IR ddelol

&9 [UFhel, YRTHe AT Odidl ¥ Jdg Heldl & fadbell TRGIeTd B
g, T9 TV adwerd @ A & ST W) wad ¥ | 39 forg, &
fferRad aRoll &1 FERTT &R ©:

i)  y=f(x)® SHI Ul B UGiIH TG A |

i) oTgIUel & fafiE IO @I gART SRA §Y, WA Bl AR BT |
i) x @ WUE AFPBferd B |

iv)  yUT &9 & e, uRvmy &1 g HIifve |

IsT < & 6 ydR 78 IRVH, B Bl & Jadhald & AXADRI DY
#, TR BT BRAT & |

SarEeer 19: — SV BT x B AE IaBHTST P |

x-2)"*(* +x+3)"

g AT AR y=— D@ 29 xS

=Pt x4

JfaRad, ¥ I8 BFI® © | SNfely, TTgId o 9 U8, 89 y & AMI®
o B

|x+1' x> =3[
9 UPR, |y|= 3 — e
| 2=2"| %7 Ex 3]

qd, Q1 Uell & TGITUh o UR, &H U B &
In|y|=In(x+17x*=3")-In(x-2“|x* +x+3["") [ In(a/b)=Ina—Inb¥T]

=In(|x+1[")+In(|x* =3"*)=In(| x =2 ") =In(| x* +x+3["?) [+In (ab)
=Ina+Inb]

=4]n|x+l|+%1n|x2—3|—%ln|x—2|+%ln|x3+x+3| [In (a”) = blna]

HYol w0 9 fadferd H WX, B UG H &
ldy_ 4 1 3, 3+l

——(2x) - -
ydx x+1 2(x"-3) 4(x-2) S5(x +x+3)
Ly _f 4 x5 3x* +1
T odx x+1 x2-3 4(x-2) 5x*+x+3)

(x +1)*(x* =3)?

4 X 3 3x* +1
- 3 124l 28 B0 Hatxi
x-2)*(x*+x+3)°
EE ]

SETEUT 20: x**,x >0 Bl x P AU Adbferd HIRTT |

&l : AMsT y=x"" fored | wifd x>0 8 safew y>0 2 3k safew g9 <=
Uelf T MR e TR VG of Abd & el fora el &

sinx

Iny=Inx"" =sinx.Inx

Aot WY I BT HI W, B A B o
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Ildy . 1
— ——=sinx—+cosxInx
y dx X

sin x
=——+cosxInx

X
A, d—yzy(ercosxlnx)
dx X

d ; sin x

T, i S x| ——+cosxInx
dx X

EE =

SEIEXT 21: x™ +(cosx)* Bl x & AU fAdhfeTd HIFTY |

Bl @ HE oo fh f(x)=x" 3R g(x)=cosx” = Wﬁﬁﬁﬂﬁfﬁﬁﬁ?
forg, f(x) 3R g(x) GuRWIAT €, oMET §7@ dfar &7 [0, /2] Tb AT B |

y=x"""+(cosx)" =f(x)+g(x)>0,xe[0, /2] & forw

ST f(x) 3R g(x) QM B AYTUH DY adHierd B |
TN UTW BT & f(x)=x"

A, Inf(x)=cosxInx

g9 TR, ;f’(x) =-sinxInx + (:05)-:l
f(x) X

‘?ﬂgﬁﬁ f'(x) =f(x) ( —sinxInx+ S08x ]

X

= osx [ ZXsinX Inx +cosx
X

cosx—1

=X (cosx —xsinxInx)

Ul UBR, g(x)=(cosx)" g 3R gufeg Ing(x)=xIncosx =

X

GG ~g'(x)=Incosx + (—sinx)

' g(x) COS X

p [ cosxIncosx —xsinx
= g(x)=(cosx)
COs X

=(cosx)* ' (cosx Incosx —xsinx)
d ’ !
3, L =f(x)+g(x)
dx
=x“""(cosx —xsinxIn x)+ (cosx)* ' (cos x Incos x — xsin x)

gk

afe e SuRIe Serervl o guel forar 8, o vl g9 Ay & g7 yeAl
BT B DY H PIg BbioAre A8l sl AMRY |

E10) f=feRaa &1 x & e rddferd BIRT -
) (F-DEP+2D-1)° i) ]

x-1Yx-2)"(x-3)
iii) (sinx)* + (cosx)™™ iv) (x*)* +x%?

v) (sinx)"* +x*
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T TR &l BT fh y BT W W x @ uel # (S fF y="f(x)) ¥ ),
SPT gHeTS] ST PR B fore, o fbar Se | 3@ &9 oW & fog
UPR, x 3R y § Uk Hae gRT IR ®Y | uRHINT Berd (G4 b
f(x, y)=0)) I 3fadferd fdbar SIm 8| A &H ATl 9FT H R @ & |

10.6 3AWYSC Iddhcl-d

rft TF & <@ 5 AR e y=f(x) & WU ford gu o, arefq anfam
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A9 eIfIT & y=e™ B | y &I x & WU STRIGR Sadfold -1 WX, 89 UIa
B B

ym=aeax

y[J,J:aIew

y“”—a3e

y™=a"e
39 UHR, B UTG P B ;—Iln(e“")=a"e""

X

AR w9 # aR a= 12, @ < ()=e 2
Il. 98US Bl (ax+b)" BT x & WU ndl JddHerol
A SO & y=(ax+b)" | y BT x D YT IR 3ddfeld HI TR, §H
Il el 8

y" =ma(ax +b)™

y? =m(m-1)a’(ax +b)"

y? =m(m-1)(m-2)a’(ax +b)""
y"”=m(m-1)(m-2).....5m—(n—1)}a"(ax +b)"™"
Uﬁ.ﬂé@ﬁ%ﬁﬁniﬁm?{ﬁﬂfﬁ‘ﬁW%ﬁﬁm>nam<né

104 M m=ni|




sHIS 1 ST BIfe & Aadverol
3T 349 R W) Uh-Ud s [AaR &Y |

i) A ANY & m=n (TF a916 o) & |

a4, y"” =n(n-1)(n-2)....1.a"(ax +b)" " =nla"

Mﬂ

w,mé@mﬁ%%mmw%aﬂnﬁmwﬁl

i) T INY i m UF o TeAd Ui € 9T m>n B
dd, y™ =m(m-1)....{m—(n—1)}a" (ax + b)™"

]'n 1 m=n

(m n)!a(dx+b) [(m —n)! F 7O 3R 9T HA W]
(1 @+ 2|
iii) wﬁrd’ﬁn%mwwquﬁm%‘wﬂlm%l
Rerfe i) “‘ " g

FifH n>m ¥, sﬂﬁ?sﬁaﬁ?m 3adher B TR ST U&T Y BT | Tg
feT] 8, ifdh mdl faderst eR & | ARG, (m+1)dl ddersl T ¢ |

= v, 4 m
dx”
faftre wu & A a=1 3R b=0%, @ x" BT ndl TP ©
n! e m=n
n ! m-n
g x )= L Jafe m>n
dx" (m-n)!
0 e m<n
1 &
ML —— @I ndl DA, x ® WM&, oid ax+b#0 2|
7 eifvre f& y=
ax
H U Bxd 8 ¢
m___ "2
(ax +b)’

y@ = (-a)(=2a) _ (=1)*.2a’
(ax+b)’  (ax+b)’

yo - A2 ('3’

(ax +b)" (ax +b)*
TAT o = (-a)(-2a)(-3a).....(-na) _(-1)"n!a"
(ax +b)" (ax + b)™!

e 1 Y_(=D)"nla"
dx"| ax+b | (ax+b)""

fafdre U § Sig a=1 R b=02, T4 %(l]:w x#0 8|
X

n+l?
X
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IV.In(ax+b BT x & ATUE ndl Jdbclol
A AT & y=In (ax+b) | 79, 8F U Bxad & fb yO =2 B

ax+b
. Gﬂa'fﬁ%iﬁ Eh?fr Bz 4
I Ry (ax + b)
T, Sraeford e ) - 2a’
' il (ax +b)’ ¥

RIT 3G ATy BT A T Febal 27 A 37U AN el T g, <
& frewpet oR erawa & ug9 U B

i) y® @ & (ax+b)* |

i) SHHT U8 TS AT FOTHS $HD AR BT & b n faww g a1 99 8|

iii) SH® 3 H, a"(n-1)! 2| I8 81 AU & I8 Haad (n-1) 3|
D 1 MO (factorial) &7 Uches +ff 91T 8o & | 39
AT 8F & o1y, y“ &l yRePfera wxep <Ry | 3T, BHART A

= Idn(]n('lx+b) (])"( X(nb)n])!d 2| fafre wu & afy a=138iR
dx i

b=0% @r i(lnx)=ﬂf‘_—l)! =
! dx" x"

V. A" &I X & U ndl 3ddolal

A A 6 y=a™ & | ST &l BT STGIUF o1 IR, B UG B ©
Iny=mxIna [EFH}I:failn m" =nlnm)] %I]

X P TUeT 3[Thfofd B W, 89 U BN ©

l.d—y———m]na

y dx
Iy =y.mlna

y* =(mln a).yy =(mln a)’y

y*¥ =(mlna)’y
y'"' =(mlna)"y
{n} dn X n,mx
y = ——(a™)=(mlna)"a =
m=1 g —(a*)=(lna)"a™
dx

gy 39 yRumHl &1 fArferRad Sersvon § SuunT @ ¢
X+3

SEI8T 10: ——~ T ndfl 3Tghalol SId Iy |
(x+1)(x+2)

&aT: HT T fp y ﬁﬁlwwﬁﬁﬂwmnﬁmw
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ST} dife & Adder

BRAT BIST & | ST, BH U8l U U URHY Womi @ AT & ©Y H ars
TR fordwt & 770 &% Rad gu8 & U H Faq 8 | 39 oY, &9 39 s
% afd § fu uRfRre 2 ¥ arifdre Wl & @ @ Iy ¢ @ 21

ifred =i g1, 89 U &R & ¢

x+3 __ A B
(x-D)(x+2) (x-1) (x+2)

- (2)
T4, x+3=A(x+2)+B(x-1)

x=1° W, A=4/3 § TAT x=—20 WB=-1/3 T

AR B & 39 AMI I GHIHIOT (2) F Wa W, 89 UIE Yd © -
4 |

3x-1) 3(x+2)

y:
34, x P HIUET Tbierd B U, B UIel &vd & °
d" X+3 =ii[l}_£d”{l]
dx" | (x=D(x+2)| 3dx"|x-1] 3dx"|x+2

_4 (=D)"n! 1 (=1)n!

3 x=1 A2

o[ 4
T3 x=D™ (x+2)™

Ak

39, ferfarRaa ueAl &1 8 & &1 I HIfoTy |

E8) AR y=(1+x) &, Tl r T& qRAfAdD AT 8, AT y™ AT DI, STl
nUd UIgd F=AT (n<r) & |

E9) f=foRad Bl @ nd Sradmeret sid HifvTT -
i) f(x)=(ax +b)’ iv) f(x)=¢e"
X
V) —
(x-1)(2x-3)
]
x%+4+g”

i) £(x) = (ax + b)"

iii) f(x) =" vi)
e ek

E10) Rig @ifoig fob ggUe Wald f(x)=a, +a,x+a,x" +---+a x" Bl ndf

JaHeS U R B |

3MTST 3Tl SRV H, U FABIVHAAT Bel- BT adersl S B |
SETERYT 11: AR f(x)=cos2x B, @ £2(0) B N vsb o e HIRY |

& : Ugal B9 f")(x) 9 B 8, 91 n=1,2,3,4 |
g U © f(x)=cos2x
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RICECIIIED
cos(B+m/2)=—-sinB
cos(B8+ m)=—cosH
cos(B—m/2)=sin0

108

ITRICR JMAHITd B UR, 8H UTK B & -
f(x)=-2sin2x

f*(x)=—4cos2x
£ (x) =8sin 2x
f(x)=16co0s2x

g Ed & [ f(x) & g3 H, g 9 g4 9y

i) TP e (a9cas a1 FoncHD)
i)y P TOME (2P Bl @) q=AqT
iii) TP RO BeaT (sin 2x AT cos 2x)

89 oG4 & b Usdl &I Ul & s RUTd 8, 3NTel &I Ual & g =-rcdd
2 IEY STl a1 US HUNHSD, STe |

Wﬂgiﬁa@ﬁg%si113ﬁ?cosﬁ-ﬂﬁ@-@@€fﬁ?3ﬁ§|

37T, BRI STAM &

-2"sin2x; afe n, 4k +1 & ®U &1 2

—2"cos2x; g n, 4k +2 ® w9 H &
2"sin2x; afe n, 4k +3 & wy @ 2
2" cos2x; afg n, 4k & wU &1 &

)=

9 39 Wi wu ¥ 39 yerR W) forg wad

£ (x) =2" cos(2x + nm/ 2)

MY n=4k+1, 4k +2, 4k +3 3R 4k &I 91 91l £ (x) H TG HR, Al 9
S B Hd © 6 £7(x) $ I RO I € |

g, fM(x)H x =0 gfrenfia #IRiw | &9 g axa @ -

" (0)=2"cosnm/2

I8 difod SR B |

Hodkok

g9 fr=forRad uog § 3 BaHl @ AT & nd IddTS & IR H Uh AUD
gRumg ) forg dad 2 |

gAY 1: AR R A R dF aT B f iR g & T7 afd S n-aR radwet-iyg
g
l) (f_l_g)[n):f{nj_'_gfu)

ii) (c)™ = c.f™, 578l ¢ T 3R B |

3rg, fAferRaa wel & &al &R BT YA HIfTY |



ghIg 11 ST dIfe & Addhalol

Ell) afe f(x)=sinx B, T £ (x) ST BT |
E12) IR y=sin(ax +b) &, T y™ AT BT |

E13) ?Jﬁy=cosx%\3ﬁ?ﬂﬁnﬂﬁ§wt[\”ﬁ—cﬁ§. Fﬁﬁ?@'iﬁﬁqﬁf
[y(m]z +[y(n+l}12 =l

3Tel W H, §H o9y U9 &1 B2 &1 Sl &1 Hefdl & JUHh ® nd
IAHES BT U FRA |

11.4 d9fsT 993

SHIS 9 ¥, B T WoHl & AT, e O, O MR AITHd &
Jaeveral] A et B a9 qarg o g o
(fF+g)=f"+¢

(Y =uof
(fg) =g’ +gf

(f;;;)’:gf’gjfg' (e & BEf N g(x)#0R)
T 1 W, §H Q9 gd ¢ [$ YIH & EEl B nd f@admeril @ fory fawga
far S |ear 8, afe £ eiR g <1 n IR IAPAHIT B 8 | 39 9T H,
&F [ddhol ® UM (F BT faRgd He off %8 €| &9 a1 Woidl &
TS & nd dders & oy Ud gF < |

A oIfTe fh x @ u &R v Bl & | d9, SFf Wei udiR v & forg
Wﬁ'&ﬂﬂﬁ(uv)’zu'v+uv'iﬁﬁqﬁ%mwmﬁ(G!E?f u 3R

V AT u AR v D x B ATUE YA Aqdherd 2) | 34, BF (uv)”, (uv)”?,
sanfe @ fom O & g3 @ 3R gfe srod B 1 & woHl @ OB B ond
aFHAS B A DI Fieaa (@1 1) =7 & forg, 89 C(n,r) B maadmar
B | 39 GBed C(n, r) @ 31 BT TR R b ©, oIl n 3R r eZ' 2
Tl r<n 8| A C(n, r) IR # r I&IQ g1 @1 fAfdf o7 e & forg

T o ST %|$ﬁﬂ-wﬁsﬁ“crm[“JmiﬁWMW =i
r
a1y &, iR gl o1 f R I

i) C(n,r)= 1)1

il) C(n, 0)=C(n, n)=1
iii) C(n, r)=C(n, n—r)
iv) C(n,r)+C(n, r+1)=C(n+1,1+1)

Y Foau—fase Hdfed (combinatorial)_\':l?j—\':lﬁ—cmﬁ g dAT r<n & A1 Gl
BTG QU r 3R n & [0 9 € | 319, B9 oldi T UHd HT HAF o 8, 109
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110

ST T el & UEHS B nd IJaHS BT FIT B B 1T B |

g3y 2 (A9 gAA): 79 DY 0 e gmree gurie 8 afd ueiR v
T n IR IAHAHT BT &, o

(u)™ =C(n, O)u™v+Cn, Du" v + C(n,2)u" v +...+ C(n, n)uv™ &, STEf
u™ 3R v HHI u iR v B nd TP £ |

(uv)" & gF H MY U & Gom (x+y)" & TR | B o Gl © |

i) *\IJUli'dv fgug tLUIiCb (binomial coetﬁcients)%ﬁ‘m?} I HH § e B I8
g O (x+y) @ UGR H g

ii) UP IR ¥ u P 3fddherel dl HIfS b HH Bl ST & dAT v B
3[ehelol @) DI U dR § Ueh gadl ofrdl & |

iii) UGl & A== n+18|

fewofl 1 : &9 39 yAY @ SUURY @I B B & AAT dad I AT IR @
g f fve gBR, s9@T n & forg TR o @ fig favar o waar 21

HAYLH, 99 x =1 8, 74 SWIK GF d8l & Gl Ugel ¥ & [OEHd G ©

3R gufer ug W 2| U8 doudl axd 8¢ b U8 n=m® forU W B, &W

TERIg R ITPIEF T/ n=m+ 13 forv ff ¥ 2| 399 fow & (uv)™
F JAR & TP UG & (1Y qUMHS 8 BT STUANT HRAT TSI Tl HFUR
aftfa doa fase Hefa Adafiemell &1 START A1 TS|

S A B Ud RS AR T SR ¥ URT B ¢ |

JQIEIOT 12 AR f(x) =xsinx &, T AT THI BT IUINT FRA gY £ BT
agel IadHeT T I |

8 : €9 Ugcl U8 <@d & fb n=4 forg, o wia wedl § %
() =C, Ou'v+CE, Du®v? + C4,2)uPv? + C(4,3)u"v?® + C4, H)uv'”

4 3 2). 42 3
:u:4]v+4ut.)vm +6u( lvt J+4umvf }-i-l,l\-'{‘n

8T, 81 u=x3IR v=sinx oI & | S9A f=uv &

B UIW 8:u=x v=sinx
i v = cosx
I V¥ = —sinx
v =—cosx
v =sinx

& A B IWIad A § ufeenfid e 1R, 89 U BRd © ¢

f =@v)” =0+0+0+4(1)(-cosx) + x.sinx

=xsinx —4cosx
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ST} dife & Adderv

T BIaT §, I B9 U THwT B 4T efs UR @1 SuanT fhu, ueae
J[Y I BT PR 87 BHf(x)=xsinx U 8| SU Th IR 3(Ibfefd B U,
B YT &Y © ¢

f(x)=xcosx +sinx (OB e gm)

U, Ud 9% 3fadbierd H WR, B £ (x) = x(—sinx) +1.cosx +cosx 31T
£ (x)=2cosx —xsinx YT &= & |

UH dR G AdHford He U, &H £ (x) = -2sinx — (x cosx +sinx), FATq
f@(x)==3sinx —xcosx U< P B |

U gR Y IAepiord P W, BF £(x) =-3cosx —[x(—sinx) +cos x] AT
f9(x)=xsinx —4cosx Ul Hd & |

MY <@ FHhd & F & 98 IR U g & | 39 yet AfY | & oewd
A I, UhD 3fdber D [y U dR @I &% W, IR dR AJUANT BRI U] |

Aok

YE W & fh 519 89 n® 93 AFl B o ndl Sfadersl S HRAT dTed

g a9 olafrel uRy SN fores & v e R fAfY uer ot 8 o
TGS GF & TR-9K STANT H BT HfoAs F 99 O & | Y 39 77T
BT {B 3R IEERON H ST N |

JRIERT 14: AR y=(sin'x)* &, AT NIg ST & T&H g7d qorid n ®
f%-’l-q-' (l_xl)y(n+2} _(2n+ I)Xym*“ _n'.!y{nr =if) w %I

Bed yz(sin'ix)z‘ﬂ\? ST g&li B 3[ddhiold HI U, BH y® = 2sin”' x e
aﬂﬁ%l ,‘]_xl

T FHRA TAT TF—OF B W, BF UKl B @ ¢
(1=x*)(y")* =4(sin ' x)" =4y

U U gR ATHfed B UR, 8 UK B @
L H1-x) ") 1=~ (4y) (i y = (sin ) 3]
dx dx

d d d
=] —1-x2 MY 4 (1=xD)—(y") =4—
le( X )](y )y +(1-x )dx(y ) dx(y)
= (2x)(y")* + (1 -x7).2y"y? =4y®
— 2(1 o= xZ)y{l}y(l} _zx(y(li)Z i 4y{1) = 0

IURIFT BT 2 y" A 91T &9 WX, & UG B &
(I_x3)y{3}__xy{ll —-2=0

SR U2 & &l § 9 I% & oy <laf st w99 &1 Y9 R4 8Y, n R
AIHITT BT WX, BH YT PR § ¢
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s 3 Jdd el

_D|1|:x y(l}:|_Dn[2]=0
e S

v u

D"[(l—xz)zf_’.

=[1-x)D"y? +C(n,)D(1-x*)D"'y* +C(n,2)D*(1-x*)D" *y'¥]
—x.Dy" +C(n,HD(x)D" 'y ]-D"(2)=0
[+D"(1-x?)=0%, I n>2% T D'x=0 & A n>1 7
SRIFT B & B R, BF WK B &
(] - xz)y(:wz! wC(n,l)ny‘"”'} "“C(TI, z)zytnl =; {xy(nil) + C(ﬂ, [)ytn)} =0

3;[2;[‘?[’ (1_ Xﬁ)y(ml: ‘-‘(2]‘[ 4 I)xytnﬂj __nzy:n: :0% |

e s

fRforRaa ueH, e T9g &7 SHUART BRF H MY BT RN BRI |

E14) S n=5%, 3 (uv)? B, T9 ES THT BT U RIT |

E15) fig $IfSg % <19 n=17%, 99 o UHg @dmed &1 oHHd 139
&1 3§ IR © |

E16) ofaf-ol U9 &1 YANT HRd §Y, sin’ x BT JAII JdDHersl S DITOTT |
30 guet fafer & off st P T s HIifTe fh 3w 98 SR
g fhar 2 |

E17) A f(x)=xe* B, A <I€S1 Y9I &I WANT &R g, f & Bodf
achersT ST DI |

E18) x’Inx &I ndl 3[ddHersl ST HIFOTY |

E19) afg y=e*x’ B, d R1g PINT & y™ =e™[a"x® + 2na" 'x + n(n - 1)a"?]
=

E20) i) (uv)™ @ forg, elefas vy falRaw |
ii) SURIGT D! U & 1€ US gRT 3(dhford Hxd YTl HIRTT:

(ll\f}{m+” ZC(IH, 0-)“1m+nv + C(m, I) (uim}v[lr + uim+l}V12))+

<o+ C(m, m)uy™"

iii) Frerfa #Hfde b
(uv)™" = C(m, 0O)u"™ v +[C(m,0) + C(m, DJu"™'v" +[C(m, 1) +
C(m,2)Ju™ v 4.+ [C(m,m = 1) + C(m,m)Ju"v*™ +C(m, m)uv™*"

iv) T (i) | (uy)™" & forg oafra g3 Fofa s |

3 TP, T STR DI AqdHeASll B = BT & | 3T 9T H,
STIR PIfC JTdeTall DI AbTAT BT AfBT AN DI AT BT | IFIAN
cagll
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sHIS 1 ST BIfE & Aadelol

11.5 dgUq e

SIS 9 BT TRY HINIY, Y- Ig <&@ AT fb Ub vad @l &l fbdl fdg
x, UR el @1 #) YA S bR @ forg dffefed far i ear 21 g9
AN H, 89 41 88 9%l BT 98U Bl B 9l B A AT HAT | 89
qgue Heldl &1 YA R ded 27 I8 guforg 8 fh A dad x @) wal @
1T TRefldpd Y H I91¢ W € | 81T 0 3fR 1 dTel 9gUal & el Ixdl
¥ETd Bl € Wi 2 a1 e ©1d arel 9guel @ e g BT & | A
N % 7 T IgUS I B €, O T faRre fig 9§ gex o € @9
Udh 9 & oTC o9 FHEAN 81 9ahall 8, Wl I &

i)  x-318 & FHR Us WRel ¥, 3ffq 9gus °91d 0 arell & |

i) o ORI Y@, s 91 1 arell U 98U« |

i) QP g, 3l 2 A7 AfH G arell U dgUe |

gfe fosfl 9gue o °1d 07, A 9N U9 dIs fAdcy w1E] 8, srifq Ua fay
gY fdg 9 w9 arell &ftsr v wag sifed Bxlt 21 wg afd 89 1, 2
AT JAfSF dTel 9gUS S PR ©, o 89 3FERI Dl FHEINNG dRd [Afd ab
S PR A ¢ | Saforg, 89 59 Wi ¥, YR 9gue (81 1 arel d8ue),
fgard 9gus (a1d 2 9Tl 9gUs) AT <o} (Taylor) 989G (6T n aTell 9gUS)
& ARwedl B Fal H3 |

11.5.1 Rgd Gfrdca

a1 e fb &9 usp WRas ggue = S @rEd 8, Wl fh favy g w
TP ah DI AABGed Y| 39D oY, U {5 (x,, fix,) W @R $HIoQ | &9
S & 6 59 fdg 9 g S arell se wRel Y ©, ot fh o 4 H

T=IT AT 2
/\Y
....... 5 J«
"""" 2 Gl
| >
X _ |
W Yr

IEER! 113
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BH JIUTT BT FHRINT R Fad &, s 89 3 31 e UeR = ge
@ W) Tad € | 78 Naw afec (linear approximation)%l NENECET]
(STH) Wfadmed a8 B, W9 (x,.f(x,)) ¥ BB S aTell @M &I Jaurar aal
Bl S (x,,f(x,)) TR T5b B TIE T BT I 2 |

T8l, &9 U 8¢ wer £ @ T faRy g (x,.f(x,)) TR YOO R @R

TN T T TAT 1 D 3T B AFBET B BT AT X ® £ | I8 WNaw
Affidbed Bealdl & | 59 (oY, AT oY & x, TR BIg Ber f Jaberi
8 TT x, UR f I W @ & Gaur £/(x,) 2 | T4, (x,,f(x,)) W WL &l
B TG y - f(x,)=f(x,)(x-X,) & |

i g wel war x, & [ee x & 94 @ fou £ $ s 3 Reedd
w9 A ke Bl 8, g9ferg 89 x, WX f d WNasd wlFbe o
f(x) = f(x,)+(x,)(x—x,) & 7 ¥ =g g &, Safd x, B APe x 87|
afe x—x, =8x B, A f(x+8x)=f(x,)+f(x,)8x BN amsy fer=ferRaa
Sarewul ® XRad AfdweT gma o |

AT 12: f(x)=v/x +1 BT x, =0 WR RgF dfFwed 1 HIR | s9
JI1 &1 \fde A7 9 B |

el : f(x)=+/x+1 ST 8| x & WU f(x) Bl Jdhferd B U, &F

L e e &) x,=0 81 39, f(x,)=f(0)=+1=1 8 T

20x +1 i
Px) = (x) =7 =

f(x)=

f &1 x, W Rad TS £(x) =~ f(x,)+ (%) (x=%x,) B x,,F(x,) 3R £(x,)
@ A foRemfid &R R, 89 TN B §
mz;+%(x_0)=1+§

T BT Ghd & b 99 0 & FIde x S1a7 &, 99 Jx+1 T 14~ 2|

o 5, @ Mol TAT x=0 W Jx+1 P WM (local) Wwﬁé{%ﬁaﬂ D

JTeRT BT G B | i

KA
\m
O
< W
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ST} dife & Adderd

J1.1 &1 AfFde 7 o1 B B oY, 89 x = 0.1 7@ B | 39 YR, (1.1 &1
ﬂﬁwﬁqmn%:l.os 2|

ek

JEIBYUT 13: TUZU BT cosx=1 &, T x, 0P e B

gl : A NIT fF f(x)=cosx & AT x, =0 2| 4, '(x)=-sinx 8 T x,
TR f(x) AR (x), f(x,)=(0)=1 3R f'(x,)=f(0)=0 & 34, cosx B Rg®
ARABET BT cosx = cos0 + (—sin 0) (x —0), AT cosx = 1+0 FRT f&AT A T |

T UPR, cosx=1 B |

o7 6, x=03 f@c f(x)=cosx @ 3T B AT & |

AY

7 i"”
Y=COSX

> AN
(@]
XK

Y!
N
R 6:x=0® AP cos x &1 A

ook

3rg frr=forRad UsH &1 8o &R 6T YA BIFoTY |

E21) x,=0 R sinx @ I YRad afdes o sd ST | 399 sinl® BT
Afde A S HIfTT |

11.5.2 fgeama afeeca

Wiy WRad AfFde #, g wEl fig o) el Y@ & ganT fear 2 s,
&9 WfEded H GUR B 37U == DI 1 W Afd O B ggual bl gAqnT
B gY ST fawga w3 | Riifd G <) @ 9gus feEnd 9gue e ©,
sty Afddes & forg uanT & o= °rd &1 31 iR fgema afdeea
PEAN B MY 0 W f @ f3ond Affdes & URT o | 7 ofoie fh g9
ﬁ%fmw%mﬁangmp(x) a, +a,(x—x,)+a,(x-x,)’ B ST&l a,.a,
3R a, BT S YPR o &, AP x, W p(x) AR IqD YT JFT Sdderall
@ A HE X, Wfaﬂ?wzﬁmawm’raﬁqﬁhﬁwﬁlwh

p(x,)= f(xn),p’(xo>=f'(xo) 3R p(x,)=1"(x,) Bl

115
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A olivie & p(x)=a, +a,(x—x,)+a,(x—x,)’ =
~p(x)=a, +2a,(x —x,)
Sﬁ? p’(x):zaz é'l
Wa P(Ku) =an = f(xlj)’
P’(xo)zal =f'(x0)

3ﬁ-q pﬂ(x")zzaE :f#(xu):az =¥ % |

a0, AR &, B T A B 1B R wRwe ¥ HRReR 7R W, €
I B ©
p(x) =f(x,)+f(x,)(x=x,) +

£"(x,)
2

("‘i_"xu)2

IS & p(x) DI f(x) D Gord Gfieed & wu § form 8, gwaferw

fix) = p(x) % S 2T B :

f(x};=f(o)+f’(o)(x—;(;‘,ht@(x—xu)2

faf¥re ®u 4, afe x, o1 0 & wu H ufcrenfd X, o &4

£(0)
2

p(x) =f(0)+(0)x + X’ YTl ®Xd & ] Bord f bl Aldhe

f(x)=f(0)+f'(0)x +@x2 =i

sy o & 59 yaR I8 feam afecT s affecT R gurR &=
F | IIERT 12 H, AT x, =0 W x+1 ®I, IRGP IgUE BT FATT B §Y,
wfefed fbar or | @, &9 g0 wor & fory, fard wffde o1 ga e
oI aRvIHAT @7 T BN |

zao form, Jx+ zf(0)+f'({})x+f ©) 2 o \/x+l:l+%x—ix2 21

2
ANY

-
-’
#
,
L4
4
’
L

< AN
@]
X

\/Y’
faz 7:f3x p & salE

A 7, x=0WR Jx+1 T gud A=dHed R & | I8 gaa! o gie &=ell
g & fgara afiwen Wee dfdded 9 & 2
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ST} dife & Adder

3T, \/H:H%—]—%:LMTS g |

safery, (1.1 =1.0475 B |

afe amg XRee FfEwe &R fgoa wfEFwes 9 (1.1 & fou ura aRomat @1
qerT @, a1 og i b fera dfdees gurr gonm w9 <ar g | fAEfaRad
ITERVT H, MY Bl Bl 0 & AR x, e @Ewed o |

SaTEXVT 14: f(x):l2 @1 x =2 R fggd affwed sia s |
X

gl : fguma Gf¥eed 2
f(x)=f2Q)+f'(x-2)+

["(2) 2 “
o] (x=2) w:3)

fx)=—~ faar §| gafe r(z)zi gl

2
X

9 x & HIUET JTPHfold HY UR AT x = 2 g UX, BH YT B &

f’(X)=_—§ IR F(2)=-+ & o f”('x):i; R £72)=2 &
X 4 X 8

THER (3) H, £(2), £(2) 3R £(2) & #H ufcRenfud &= W, 84
1

] '—L:__l o i _7
Bx)y= -2 k-2 +—(E-2) T PN |

R 8 9 aTedl WU § e © | o 8 # figfd 9% x=2w f & fgEm

Afrded &1 AoE B |

ANY

S -
4:1 4 (X 2)+ 16 (x 2)2
Y2

1 Y=x

> AN
O
[}
>\

JY
fax 8:x=29 fAidc 3R p(x) @ @

Hckk

39, fAfeIRad ueHl @1 g1 A &1 TN DIV |

E22) f(x)=sin(2x)+cos(x) ERT URMINT Weld &1 x =0 W fgaa dAfddea
ST BT

E23) f(x)=+/x §RT 9RIMT Bere f &7 x = 9 R fguma afedmes sma afmw |
1T &1 V9.1 T 719 ¥ ST Ity |

17
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fora o wifesr sy
Bifer bR

(1698—1746)

118

3G 3TTel SUATT ¥, g9 fgara afided @1 n-urd 9gus Affided & forg
T BN |

11.5.3 SR Afded

3l dp, g fdg x=x, W ®erd £ & forg |fded & w9 4, o1 0, 97 |1
3R °1d 2 & dgual @l a1 @1 ofl, fTdr AR AR 1 H A= fear o
el @

arRefl 1
ard qgus
0 f(x,)
| [‘(x[1)+f’(xtu](x_x{1)
: i 1 v 5
2 I.(Xn)-l—i {X‘])(X_Xt})+§f (x[})(x_xl))_

Y 9F B Al @ forg by 7T 37 GEexel # gt Yo < gad
2| 3 UBR, BF UTd—9 & Wfdded Sd ) Gahd &, ol fErd afaees
(cubic approximation) Eﬁ'g_c;l'fa %\‘I i:r'ﬂ—d\v' q1e & dgua AfFred ek Afidped
HECTT & | $9 SYINT H, 8H ColR 3R HABaART (Maclaurin)a—g{ﬁ R T4l
TN |

Ifd &9 919 n & 98U B YANT R4 §Y, GiEhed &I 9 Ufaey & |y
SR ¥ b fbdl fdg uR agus 3R SHe uerd 9 sfadeloll & A1 S¥l
fig WR 3R SWB verw A sraderll B AMl B A B, o B R
gY Sfees e B ¢ | afk @ ufhar aRgsar 9 guR ol 2, @ &9
JTacR °Tdl & ggUel d@ 9l 8l W§? I8 B4 °Id x @ 9gUe W faER
P DI AR of a2 | JH9 olforg fb p(x)=a,+ax+..+a,x" g dfe
p(0) = £(0), p’(0) = £'(0), p"(0) = £"(0),......p" (0) = £ (0) ¥ |

p(x) B STRITR n dR GBI B UR, & UKl B &

p'(x)=a, +2a,x +3a,x* +...+na_x""

p’(x)=2a, +3a,x +...+n(n—-1a x""

p™(x)=n(n-1)(n-2)..2.1.a,

ST x = 0 UfcReNfUd &= R, ONd & -
') , _f70) _f"(0)
g VY g 3!

a,=f(0),a, =f'(0),a, =

~(n)
AT S TP, a, =t—@?l
n:

yforenfid &N, a1 89 urd &xd &
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Sk dife & dbalol

£(x) = f(0)+f(0)x+f:§0) 2+f3(?)x-‘+...+f"(0-}xn

n!

SIRIGT Bl £ B oIy, xdl AHAIRT BT 9gUa Hed 2 |
I8 =4 & ffaRad ufkvrer a9 gg=r o 2 |

gRHATST: J9 fITY {6 £ T 0T %o & fT9® n 9R s/@aderati @l 0 W)
AR &1 @4, p,(x)=£(0)+(0)x + ;) x>+ +f“() " £ B forT ApeniRA
WnaTa-g’qa'aﬁ;amT%m%qﬁaauﬁ%“ﬁ%wqgwaﬁ?wmuw
n JAFHAS B x =0T AF f 3R ITPD SUD TJH n AAqFHeISl & x=0 W
AMT & A B |

$HD ATAR, p,(x) AR p,(x) FAA x =0T f & W& iR fgam amara
9gus ¢ |

U9, B x =0 f(x) ® 98U Afedhed U &3d &, ol YR a7 fgamd

Afwed & e uRyE e €|

I, f(x) = f(0)+f’(0)x+f(0) B fm:o) il

&= ARTY fb 89 AFAIRT ague &1 gRENT H p, (x) BT TANT &R B & |
Y8 Hael T n® 9gI% DI (6Ud B & foy T | o1, &0 fr=foriad
IETER0I H B Bl Bl TR PN |

SQTEXT 15: sinx P foIU ndl FHRT TgUG SN BITY | T, sinx  forQ
e, fgama iR fBrad ague Fofaa s |
& @AM Ao & f(x)=sinx 81 89 UBR, £(0)=0 & | f(x) B ddHierad
B 3R x=03E7 U, g4 UTa 89 dTel UROMA B :

Fix)y=tnax, P0)=1

f’(x)=-sinx, f(0)=0
f7(x)=—-cosx, £"(0)=-1

£ (x) = sin x, £ (0) = 0

f‘"’(x)=sin[x +%} if n=2k 2|

[0 ,=Rn=2k
£(0) = y
(=1), ufs n =2k +1, 9T&l k=0,1,2,3,.. 8|

ndl AFHAIRT IIT B :

it (n)
gl = f(0)+f(0)x+f(0} O s, 1O
21 3! n!

119
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JHddhel-l
k .
Palpe= ortx+oxt+ Elate dxt e U X2, &8l k=0,1,2,...8 |
2t 3 4 2k +1)!
3 5 L
ar pn(x) X—K—+K——,_”+¢xlk+l %
315! 2k +1)!

3 5 k
7 X' X -1
T sinx =x ——+—— +Q

2k+l1 =3 _
3 s ke , ST8f k=0,1,2...8 |

o ok

3T T8 YT IR A B fF sinx B T AFHRT qgug # x B daa fawm
oA €, ®ifd AT MY x =0, TR A@dHasll & Ued HI 9, a1 g uigd fb
AT 1,0,-1,0,... 8 AT x=0UR, IR-GN F YhH-Udh & 3R I 3 dTell
UAd Adderal 0 B | o, AN ggue # x Bl §9 b1l & T Ui
T 2 afk 89 u1a e, &1 &Ik A9 @ qgus ffia o, ar g9 ur
P §

p(x)=0+1.x=x

pg(x)=0+l.x+%.xg =X

0 ( l) 3 XJ
ps(x) = O+lx+2-x —|——3—!~x —x~—3—'~
a1 10, f(x),p,(x) 3R p,(x) B SrTeRE BT g 2 |
AY

v y=sinx
I', 3
pg(x) = x_%
vY
ICERUE sinx,p, 3N P,(x) ® 3T
e

SETEXV 16: o B foIY FheiRe IgIS S BN | 61T &, p,,p,.pp.ps D
amer A WiRT | 399, o' BT SIHId B 3 WIHT ddb Afbe A S
P |

gl : 7 NRIT b f(x)=¢* 81 T, f(0)=¢" B

f(x) DT x D U STRIGR qBferd B T TRUMAT H x = 0 /I TR, &F
U B & |
f(x)=¢",f"(0) =1

f"(x)=¢",£7(0) =1
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Swad} dife & Adderd

f”(x)=¢*,£70) =1
f"(x) = ¢, f"(0) = 1

£ (x)=¢*,f"(0) =1

— 1 2 1 3 1 "
3 pn(x)—l‘fl.}(‘l'a.}( +§.X +...+n!.x

3 n

ar p1,(x)=l+x+£+x—+...+x
2t 3l n!

9 x =0.1 Ui &+ I, &9 UId BRd &

(0.1 . (0.1)° [3770 Ug QeI & oY Il db d HH Bis
31 AnTer w81 491, gafory 5% B fRar war 2]

eM=14+0.14+22
2!

=1+0.14+0.005+0.0002
=1.1052

9 UpR, e =1.105

34, p,.p,.p, 3R p, ®Id FRA R,
pe(x)=1
p(x)=1+x

-

X
pz(X)—l+X+?!
3R . X ¥ ¥
py(x)=1+x+ 5 + 3

3 9guel & Imeg fam 11 # Ry &)

ANY
_ iy
p,(x)= 1:-x+?x 5>
P.(x)=14x+ 5
p,(x)=1+x
] Py(X)=1
——— S
X' A e X

N

fa= 11:pyopysp,opy ® AT

ek

SI]IET 17: IR & gafe (1+x)° & U deaiRe 9gue forfay, ol r 0

Rer arcfde @ 2 |

121
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&l : A ofvg & f(x)=(1+x)" &1 T4, f0)=1 & |
f(x)=r(+x)"; f(0)=r
fO ) =r(r=D(1+x)7; £2(0) =1(r-1)
fx)=r(r=1)...c—n+1) 1+x)"" £ (10) =r(r=1)...(r—n+1)

3, YA B gaNG HBHAIRT IgU8 &

r(r—1) 2 +m+r(r—l)...(r—n+1) < e
2! n!

(1+x)’=l+%x+

4 e e

IQIENT 18: Had sinx & foIg HbaRa agug forRay |

B : 7 AIfOY fF f(x)=sinx 81 T9, 0 T sinx ® SRR IFABT
frfoRaa g 3T € ¢
0,afd naq
£7(0) =11, afX n,4grr fre &
—1, aren

£ (0) = sin %

B 39 & b 54 n® 49 0,1,2,3,4,5,6,7,.... 81d &, a9 £™0) & 7+
0,1,0,-1,0,1,0,-1,.... B & |

s9fery, sinx @ forg, AFHIRT TgUS &

Sinx=0+lx +Rx2 +@x3 +£x“" o, ¢ 1T
1! 2! 3! 41

3 5 7
X X X X

TR TR

%ok

JAMBRT 19: I b Saf1E cos2x & forU daalilRe 9gue fafy |

B : ATST f(x)=cos2x foRd | BH 0 R f BT ndl B T PR TBA © |
I g o o = &

£ (x) =2" cos%aw £7(0)=

2'(=D"? nwH g
n faws 2
31, I D FARTE HBAIRT 9gUe @ -

0x 2% 0x 2%* 0x° 2" (-1
= + = +ot

1+ 0% _ , dfen 995
nooo2r 3 41 5! n!
COS2X = =
I ) 3 4.4 5 n=ly 1y 2
0+0;x_2 K O +2 e +-~+2 D Al n faww &
o201 3 4 8! (n-1)!
£ E 3

Jarevvr 20: F=ferRaa &1 forfg :
i) tanx & TeTY, HPAINT dgUS & YUH IR UT |
i) SURTGT IgUT B YT T PRI UT |




sHIS 1 ST HIfE & qadelol

& - i) JF U fF f(x)=tanx B | T4, £(0)=0 2|
f'(x) =sec” x, f(0) =1

f"(x)=2sec’ x tanx, f"(0) =0
£ (x)=2sec’ x + 4sec’ x tan” x
=2sec” x(sec’ X + 2tan’ x)

£4(0)=2(1+0)=2
3, tanx B oY, AGART 98U & yeH =R yg fAmfaRed §

O,lx,2x2,£x3
T Tl
’ 3 2n+1 .
ii) TS tanx B oY, AHART Fgu x-»%+---.+; : g
n-+

319, B9 3FTAT IRITR U =18 2 |
g U B £(x) =16sec’ x tan x +8sec® x tan® x 3R £7(0)=0 &
M, £9(x)=16sec’ x + 64sec’ x tan” x + 24sec’ x tan” x + 16sec’ x tan” x
T a1 § 5 19(0)=16 T |

y el
s9fery, difsa gerd 9 IRIOR Us %x,%x"?nﬁi’ ;xsél

x° 2x° LY
AT x, ey 3R 15 2|

] 5
X
tan X =X +—tke—rF 1+
> 15
e ofe e

SQIEXVT 21: AT sinkx & Y, HPAIRT ggua H x* BT Yol —6k QAT %,
ar k@& AT 9T A9 ST B |
B : WP f(x)=sinkx 8, AMRMT f'(x)=kcoskx 2 |
f®(x)=-k>sinkx & TAT f¥(x) =k’ coskx & |
sinkx @ foTQ, FpanRe ague fr=fefeaa

2 PO
sinkx=—-—k X
1! 3!

T TR H X3 BT OB (kP /6)

3T, —(k* /6)=—6k B | SHA UK THIBRT & :
k(k> -36)=0

39D o k=0,6 3R 6% |

9 UBR, kd T 9T A1 0, 6 AR 68 IS sinkx & G FHAIRT ague
H X3 BT IOMH 6k T |
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3fq, fr=IfaRad wel &1 g6l B BT TART DIy |

E24) Frefead @ forg, FebellRe 89S p,.p,.p,.ps.p, AR p T BIRT :

i) cosx iii) In(1+ x)

i) - iv) xe*
l—x

E25) f(x)=1+2x—x"+x’ & foQ, °r f9 &1 AbeRA ague e By |

E26) ffeiRead & forq, Adclig agus forfy -

1
: (1+x)?

i
i) (x—2)" +1
iii) 1/(1-2x)

E27) f=1faiRad & APaliRg ague H v diF IRIOR ug ffey ¢

i) sin 3x

i) In(1-x)

3l TP, B x =0 B FHUAT ¥ [ o @ AfAHed UR SUAT &I Divad
FR T2 A | 4, BH U W A x, P AUl H £ D AfNDHeT B Afdw
e RIf W) =R &3 | g7, 89 ST 9RO &7 SuAnT ¥, forde
B HHAIRT 9898 @ oy SUART fohar o, 3riq 8 fo5 9gug iR Iqa
TR x, W adberatl & 79 (I aRd@ 2) a1 & S x, W f 3R 9

STRICR 3Tabelsl] & |

3@, (x—x,) P! ARG Gl § ndl O S 980 R =R B |
Gl p,(X)=a,+a,(X—X,)+a,(x—x,)" +a,(x—x,) +..+a, (x—x,)" U< 2l

9 0T p,(xy) = f(X4)s D5 (Xo) = £'(X0)s 05 (Xg) = £7(X)-.. p(nm(xo) = f‘-“’(x{})
P I AR Y, B9 UK &R &
P. (%) =£(x,) =2,

P; (Xq) = f’(x{)) =a,

f(x,)
2!

ol =%, )=, =8, =

£"(x,)
3!

polx )= (x, =l oon, =

P ="z, =0t =hd, =
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ST} dife & Adderd

gAML BT p,(x) H UfRRUT B9 IR, 89 U HRd § ¢

(x,)
21

f(x)

p"(x)=f('xu)+f’(xu)(x—x0)+ (x_xu)z F— (X )3

(n)
+....+M(x—xu)"
n!

I 9gUS x=x, B Y f B ndl TER IgUS FHEeldl 2 | S IRy
fefolead 2 -

GRATST: 79 Y 6 x, W el f,n IR sgHer1d 2 | T4, x, W f Pl ndl
TR 98US ©

(n) ¢
P, (%) = F(x,) +£/(x,) (X — %) + f7(x)

: ; (X _XU_)H

Therd o+ (R FadH) &, 39 39 ©u # forar o 9aar ® ¢
p,(x)= me(x“)

i=0

f’(xn:) 2
T(x o T i e

MY & Fahd 8 & x,= 0@ Y ndl HHAIRT 98U nd TR UG & UH
faftre Refd 21 waifd Sor ague f(x) @ dffiwed & forw SuanT giar &,
FHMeT p, (x)= () T

ek

amgy fHfaRad Serewvil # TR 9gus S @ |
QBT 22: x=5% T Inx & U, verH df Ser dgus s IR |

el : A9 oo fF f(x)=Inx &1 T4, £(5)=In5 B | f BT IR AqBford
B TAT x =5 VWG W, B UIe HYd &

f’(x)=l, f’(s)=l

f(x)_—l f(s)_—~L
X

25
# 2!
£7(x) ===, £"(5) = —
(x) =
123 3!
f‘"ﬂ — f‘]]n s
®)=——3= 1" G)=-—
<oN 98UT © :

pe(x)=1(5)=InS5
p,(x)=f(5)+f'(5)(x=5)=In5+ 1(x —5)

£” (5)

p,(xX)=fS)+f'(5)(x-5)+—— (x 5 =In5+— (x 5)———(x 5)°

1
p.(x)= ln5+5(x 5)——-(){ 5) +ﬁ(x 5)°

1
p(x)= ln5+5(x 5)——( -5) +ﬁ( x-5) _ﬁ( x —35)*

Lk

fora 12: b 2ae
(1685—1731)

125
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JQIBXOT 23: x= 1 FHY 1/x & U ndl <ok dgUT =TT dIfoTT | AT &,
g Heberd Heba- H A1 forfag |

B : 79 AT P f(x)=1/x B1 T f(1)=1 B| { BT SRR ABfeTd B
IR x=13@T TR, &9 UI &R & :
1

28
X

f'(x)=-—.f')=-1

!
f“'(x)=2—;,f’(l)=2!
-
|
f‘”(x)=—3—‘;,f”’(l)=—3!
X

i 3 .
£7(x) = ——,£"(1) = -3!
X

41
f""(x} = _X_s‘ f.-m(! } = 4‘

n!

f{m(x): (_])n e O f{n)“) = (—I)”nf
X

n+l ?

9 UHR, ok 98Ue8 &
- o 21 , =3 3
P,.(X):1+(_—l)(x—l)+z(x—l) +?(x—l)
WwiNL D'l
+a(x—])4+...+(;—!n(x—l)‘
I, p,(x)=1-(x—D+(x—-1)"=(x=D"+..+1)"(x=1)"
Hehols Haba- H,
DH(X)=2{'-1)'(X—1)'
i=0

ek

ferferlRad Ul &1 8 BT BT 9 B |

E28) Weld y=a+tan ' bx R fdaR HITY, TT&1 a 3R b Reyd arafdd deam
21 &d fRar 8 b so@1 =1 @ Y 2oR 9gue 243x - 9%} +--- B |
a 3R b @ A ST DI |

E29) el sin” x @ oY YF & T <ok 98U< H x° & [ONe 91
BITTY |

E30) i) o, 13 B3 o &1 ve BBiouws guich & a7 ST g BT 9
BIET (A1 BH) &1 6=0 W, cos 6 B A fEor Afmes &1 wirm

aﬂﬁgq,a?ﬁsuﬁﬁw%%l
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Swad} dife & Adderd

faa 13

i) T8 FHod FRA 8T 5 gedi F3rsam 3000 km &1 TS el g,
fawaq-var (§90) & Srafer 100 km FaT A9 37O TG Sitar | forem
g BT SEST HEH A3 & AiFded o & o, SURIGd HRT (1) |
Tt UfRUImH BT SUANT BT |

TSV 9 39 IPIS Pl AR <

11.6 HIRTIT

9 318 H, g fymifoRad figen a1 sre faar @

L.

2,

TR DI ATdersll Bl Ul fHar 2 |

T el @ OHHA & nd JHe B oY Uk G (I uHT) &
fre fasa &, o ffoRad &

(uv)™ =C(n, 0)u™v+C(n, Du" v + C(n,2)u™ ?v? +...+ C(n,n)uv"
frdl fig x, @ w9 werA £ &1 g dfFdwad
f(X)zf{Xn)‘l'f’(X“){X = Xn)% |

f&f fifg x, & W0 ®er £ o1 fgura affeed
f“"l(){[})

£ = F(xy) +F/(x) (x =Xg) + — = (x =%, ) B
GEl f(x)=f(0)+$x+%x2+---+L(|U)x" ++-+ BT YANT B §Y
: : n:

HBAIRT 9gug ®f foram B |

febl fig x, & WU U Here & ok dgue Bl
£7(x,)

2!

f(x) = f(x,) +(x)(x —x,) +
T forar 2|

(x)
(x—x,) +.‘..+#(_x == <Y & w9

11.7 Bl /37X

El)

i) f'(x)=3x" i) y'=2e™

127
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£7(x) = 6x Y= 4.6
E2) y=e""sinbx
y, =¢"*(cosbx.b) +sinbx(e" a)
=be"" cosbx +ay
ql y, —ay =be"* cosbx
A1 T BT O SR B W,
y, —ay, =be"*(—sinbx.b) +bcosbx(e**.a)
=-b’y+a(y, —ay)
k = 0, Fifd ATy, —2ay, +(a’ +b’)y=0
]:—r;(;:.s;%\/lg E3) i) f(x) =sinkx = f*”(x) = -k’ sinkx

= f?(n/6)=-k’sinkn/6

31d, —k?sinkm/6=23 = sinkn/6=-23 /k?

Fifh —1<sinkn/6<0,-n<kn/6<0

—k=-13T2
SUH W, k=-2 & 98 A9 &, O sinkn/6=-2y3/k* B W FxaT ¥ |

i) £(x) = x* + kx? + 1= £/(x) = kx*" + 2kx
£’ () =k(k—1)+2k =12= k=337 4
E4) s(t)=t —4.5¢ —7tfear 2|
i) I v(t)=3t> =9t -7
v(t)=5=3t" -9t-7=5
=3t -9t-12=0
=3t -12t+3t-12=0
= 3t(t—4)+3(t—4)=0
= (t—-4)(3t+3)=0
— t=4, RSP t FOTHD & & Hepell B |
i) TXYT a(t)=6t-9
a(t)=0, o1& 6t—9=0 T t=1.5 JPHUs B |

RUT 0 D1 3t ® fb 9 H1 uRac=-ax 0 B, o1 et ot a8 § &
AT =R B |

2000(4t +75)— 20001t (4)
(4t +75)

Es) P(D=

10150000 _ ;o

128 P = 4+ 75y
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ST} dife & Adder

iii)

p'(50)=6.12
p’(100) = 0.665

~ —300000
(4t+75)’

p”(10)=-0.197

p’(t)

p”(50)=-0.0144
p”(100) = -0.003

p'(H) a8t § S # gRad=-ax frefid &ear ® | g8 gRad=-ax
AL 10 87, 50 Tuf 3R 100 I H 11.34, 6.12 3R 0.665 & | T UPKR,
SeRAT § gRadH-ar @ gRade-ex p’(t) g7 refud g 8 | g
T oA 81 B 2

E6) i) f'(x)=secxtanx

E7)

ES)

f®(x) =secx tan’ x + sec’ x

f¥(x)=secxtan’ x +2sec’ X tanx + 3sec’ x tan x

fOm/4)=v2.1+2.242.1+3. 22 =111/2

f'(x)=2cos2x —2sin2x
f’(x) =—-4sin2x —4cos 2x
£ (x) =—8cos2x +8sin2x
FO(n/4)=8

A olifolg fb y=sinx 8 |
Y, =COSX

y, =—sinXx

y; =— COSX

y, =sinx

Tl Jadels sinx € | gAY, 390G d1€ AR BIfe BT Ydd U sin
x BT |
29 PR, I;ﬁ(sinx)zsinx

a7
dx—w—(sm X)=C08X

98

o (sinx)=—sinXx
99
m(sin X)=—C0SX

Yo =t D fr =0l () net
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L
E9) i) f(x)=1 (3-n)! "I n<3

0,if n>3

m!a"

i) £ (x)={(m~- m)!(ax O A n<m

0, if n>m

iii) f"(x)=¢"

iv) £ (x) =k"e™

V) : Lo 3 iR et o @)
(x-1)(2x+3) 5 (x-1) 5 (2x+3)

E10) f'(x)=a,+2a,x+..+na x""

f"(x)=2a, +.....+n(n—1)a,x""

ey (= D sse L B ™

=nla,
Ell) f(x)=sinx = f'(x)=cosx, f’(x) =-sinx,

F®(x)=—cosx, f*(x) = sin x, SATS | 3T, THART 3THT g b
| cosx afe n=4k+1
—sinx ¢ n=4k+2
—cosx #ufe n=4k+3
sinx ¢ n=4k

f{r:'!(x) =

ar f'3”’(x)=sin[x+n—;J

E12) y=sin(ax +b)
y, =acos(ax +b)
y, =—a’ sin(ax +b)
y, =—a’ cos(ax +b)

y, =a’sin(ax +b)

29 U,
a" cos(ax +b),afen =4k +1

—a"sin(ax +b),afRn =4k +2
—a"cos(ax +b), aiin =4k +3
a" sin(ax + b), afan =4k

y"i(x)=

39 R, y"W(x)=a" cos[ax+b+%]

El13) y=cosx =y, =-sinx, y, =—c0sX, y, =siiX, y, =C0sSX EIIES

130 y, =cos(x +nm/2)
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E14)
E15)

E16)

E17)

=Yy, =-sin(x +nmn/2)
=yl +yl,, =cos’(nm/2)+sin’(nm/2) =1

|5 5) 4 I} 3 (2) 2 3 I 4 ki
(uv)® =u®v +5uv" +10uDv? +10uPv? + 5uv v

(uv)" =uVv+uv?’, ST EHEH BT OHHA I B |

0 3
d'(sin"x) d . ; ; ;
—d—1~=—1—(smx.smx)=—cosxsmx—3smxcosx
5 -

—3sinx cos X —cos xsinx =—8sinxcosx 374, Tcuel By 4,
BT B TN, TH YT B &

i(sin2 X)=2sinx cosx
dx

2
= d—z(sin: x) = 2(cos’ x —sin” x)
X

3
= d—J(sin2 X) =—8sin X cos X

TF gy |9+ © |

u=x, v=e'

@)@ =vu'® + 6v"u® +15vPu? +20vPu? +15vPu® + 6vPu? +v®u

E18)

E19)

E20)

=0+0+0+0+0+6.e". 1+e". x=(x+06)e"

D"(x’Inx)= -(—_—l)n:l[(n —-1)!-3C(n, 1) (n - 2)1+ 6C(n, 2)(n —3)!

—6C(n, 3) (n—4)']
y® =D"[e"x*] [OT8T u=x" 3 v=e"* |
=x*.D"(e"™)+C(n,)D(x*).D""' (") +C(n,2)D*(x*) D" (e*")
[-D(x?) 3R SHH 3T
T Bl Y B

n ax n—l _ax n n_l n-2 _ax
=a"x’e”* +n.2x.a"'e +g 2.(a)" e

21

=a" " [a’x” + 2nax +n(n—1)a’]

i) (uv), =C(m,0)u, v+C(m,Du_ v, +C(m,2)u_,v, +..+C(mm)uv,

ii) G, 3MABfId BT TR, B U B o

(uv),,, =C(m,0)u_,, v+C(m,0)u, v, +C(m,DHu, v, +C(m,u, v,
+...+C(m,m)u,v, +C(m,m)uv,_,,
i) (uv),,, =[Cm+L0)u, , v+Cm+L)u, v, +C(m+12)u, v,

+.+Cm+Lm+1uv,, ]

E21) A @lIfST & f(x)=sinx B | T9, {'(x)=cosx & |

X, =0=f(x,)=0 3R f'(x,)=1
sinx = £(0) + £'(0)(x - 0)
sinx = 0+1(x)

sinx = 0

[
<A

14 SHSD 3Tl Bl SIAT & |
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ANY
y=Xx
y=sinx
X' Q X
VY’

g 14: 0 @ g sinx &1 A

sin]“zsin(t“x .n ] Rfs$T= #)
. 180(]

= sin—— = s5in (0.01744) = 0.01744
180

A, sinl®=0.01744 % |

E22) f(x)=sin(2x)+cosx 3R f(0)=1 2|
f'(x) = 2cos(2x) —sinx 3R (0)=2 T
£”(x) =—4sin (2x) - cosx 3R £7(0)=-1 & |

3 UBR, f(x) @ fgara afaded
r‘m:f(0)+f’(O)(x—o)+f—§9(x—0)3%‘, ST

sin2x+cos('x)=]+2x——l-x2 UeTH Bl B | R 15 S e B9 A g

2
e | -

Y X2
cy=142x-X
~y=1

e 5
.
P
’
,
o,
’
‘
L3
r
L
i
r
r
I
I
i’
!
i
[
\ 4
pa 1 1 1 1 N
~ I I O I I <
X' ] X

’

I

L

1
1
1
!
’
r
i,
L
¥’
’
o,
,
,
"
’
P
.
L
-
vy’

g 15: sin(2x)+cosx R 1-»23;-%)(2 P AT

- E23) f(x)=+x. f(9)=3
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7 1 |

F()=—— f(9)=—

(x)=57= FO)=
1 |

. :—-_ 'f#9 z_—
Fx) = TO =158

a0 =10+ 2 (x-9) + L)

(x-9)*

LE1108)

2! v

1
=3+—(x-9
6( )
1 1
=3+—(x-9)—-—(x-9)’
6(X )216(X )
3q 9.1 =3+l(0.1)—L(0.1)2 =3.015 &
6 216

E24)1) f(x)=cosx,f(0)=1
f'(x) =—sinx,f’(0)=0
f*(x) = —cosx,f’(0) =1
f7(x) =sinx,f"(0)=0
£(x) = cos x, £(0) = 1

py(x)=1
p(x)=1+0.x=1
_ <D 59 _xz
pg(x)—1+0.x+7.x =1 1
_ - ., 0 3_ _XE
p_,,(x)—l+0.x+?.x +§.x =1 =5
< 2 4
pd(x)=]+0.x+Q.x3+E.x"’+l.x*=1—X—+x—
2! 3! 4! 2! 4!

4 2k

qoIr pn(x)=l—;—;+x—+...+{—l}l‘—, W&t k=0,1,2,... 2|

41 (2k)!

ii) f(x)=1In(1+x), f(0)=Inl1=0
f'(x)zL, £(0) =1
1+x

"= L oy =—
f(x)= (1+X)3,f(0) 1
” 12 ..

= =21
£7(x) (l+x)~"f (0)=2!

f"(x) = cos x, f"(0)= 1

. -1.2.3 .
fl\' — , f]\- 2_3!
(x) T+ x)° (x)
3, py(x)=0

p(x)=0+1.x=x

133



s 3

(_!) 2 Xz

x)=0+l.x+—x"=x——

p,(x) o =
-D , 21 , x* x°
X)=0+l.x+—2x*+=.x =x—-——+—
Ps(x) 2! 3! 2 3

iy 1 | : '
T e O W
XZ }(3 x‘
i T Yl
23 4
f + 4 1 :
TN, p,(x)=x——+—-Z 4 (X, R n=1,2,. B
2 3 4 i

i) £ =2
1.x
p,(X)=1+x+x*+..+x", n=0,1,2,.. B

ATT B, p,(x)=1
p(x)=1+x
p,(X)=1+x+x’
ps(x)=1+x+x*>+x’
p,xX)=l+x+x>+x*+x* B

iv) f(x)=xe",f(0)=0

f'(x)=¢e* +x¢*,f(0)=1
f'(x)=¢e" +e" +xe",f"(0)=2

f"(x)=¢e" +e* +e" +x¢*,f"(0) =3

FMH{x)=n,

py(x)=0
p,(x)=0+1L.x=x
p,(x)=x+x
, %3
p;(x)=x+x +§
; g X
p,(X)=x+x +E+§
X3 x-l n
p,(X)=x+x"+—+—+..+ , o n=0,1,2... &
2t 3 (n=1)!
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E25) f(x)=1+2x—x> +x*,£(0) =1
£/(x)=2—-2x +3x%,f(0) =2
£7(x) = -2+ 6x,£7(0) = -2
f”(x)=6, £”(0)=6

3= T SR BIfS radherot I BT |

_ -2 , 6 ;
pg(x)—1+2‘x+§.x +§.x

=14+2x—-x*+x°

E26)i) 1-2x+3x% —4x° +---
i) 5—4x+x>+0x +0x" 4+

i) T#2x+ 2% x4+ 2% ++--

3.3 o
BRI Gt g O
315!

2 3

I .

3. 3

E28) 89 A € fh tan ' bx 929 —n/2 3R n/2 & §ra A9 TS HRAT B |

T9, a=2,b=3 |

E29)1/6
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fafqer Serever IRy

A faU §Y SEIERY IR WIRT UEH, $0 WS H IUd gIRT SRAT Dl
TS HheuRll iR Ufsharmell R 3menRa 8| 9@ &y § 3Myd! Hefdd
HheaHl &1 J8TR FHH YT BRI AT AT 81 U WeHI Bl & BRI
BT T | 81 ST |

JQIET 1: SISV & AR f(x)=x> &, d x=1 W Beld f dHeoiy & |

gl 3, f(x)=x"=f()=1"=1 2|

x=1TR BT ATHAS ST B B AT, BF x = | TR ITHAT DI TRHTET BT
TANT BRd & AT UTe HRd B -

£(1) = lim f(1+h)—-f(D)
h—l} h
. 2h+h’
=lim
h—0 h

:lin[12+h, (@ifd h #0%\’)

h—0

=2

3T, x =1 TR (IgHINT & AT SHBT adarst £7(1),2 B

SaTEl 2: y=f(x)=x" ® oy, 3iad uRad+-ax sra #IRY, o
) x¥ 2 W 4 qF gRacH g 2|
i) x¥#2 A 3 qH gRacd BT 2|
i) x¥ 3 ¥ 4 TP IR BT ¥

ga: o 1 # faar amelw Q1 Bed WaRll AB 3R AC &I <311 %81 8| 89 9
BaPh @RI B YUy Afdlerd &R 2 © |

/\Y

X
¢ N




fafaer sqrevvr @ik gy

) Tdx,=2% Ty =f(2)=4 8 TN 0 x,=4 8, T y,=1(4)=16 2|
s aRadar = % Jf0) TG 1674 12 oy

Xy =X X, — X, 42 2
i) O x,=2% @9y =f(2)=4% TN 94 x,=37%, dd y,=f(3)=9 T

aiTd aRadA—ax =24 5 ¥

i) W9 x, =38 a9y =f3)=9 T AT 94 x,=4 & 9 y,=1(4)=16 T|

sivra aRad-a% =%=7 ¥

IQIEIT 3: AT f(x)=3x" g, A FHfIRad & oY 3faR IRThel SId BITY
i)x=1 3R 8x=0.1
i) x =1 3R 8x =0.01

el )BT G A x =13 5x=0.1 gfRenT B €| X ur BT R

f(x+8x)-f(x) _fA+0.1)—f(1) _f(1.1)—f(1)
Sx - 0.1 0l

3, f(l.1)=3(1.1)’ =3.63 3R f(1)=3 | T, & UId B © °
f(1.1)—f(1) _3.63-3 0.63 _
o1 o1 01
i) B G H x =1 3R 6x=0.01 yfoRenfid &= & 75 U Fed ®©
f(x+8x)—f(x) _f(1+0.01)~f(1) _£(1.01)—f(1)
5x N 0.01 001

6.3

39, £(1.01)=(1.01)* =31.0603 3R f(1)=3 & | 3d:;, & U By & :

FALOD~£(1) _3.0603-3 _0.0603 _ .
0.01 0.01 001

S-01 0% fehear ox BIdT SIIdT €, 3MM9 3i¥d URed-ax @l Jgfi uR
&I ¢ Wehd 8 |

&

JATENVT 4: I £(x)=x" B, AT H2H RIGIT &7 TN S §Y, § BT Faderol
ST BITTY |

&al: Bl f &1 Uid aR<ifde de@sii & Huol gqed R € | 99 ooy e
xeRT | 99 6x#0 ©, 9 & UG B 2

1) = i [OHBOZ00 _ , crB0° —
v X X — X

=‘_‘ili{r})(‘3}<2 +38xx +3x7) =3x"

39 UBR, /(x)=3x>, VxeR 2|

H Ak

SIRIET 5: AR f(x)=x &, a1 Yo RIgia &1 TR & gU, f &I Addherst

ST BIoT |
gdl: ol f &1 Ufd B FOIR aRafad Gl & ey, i i
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[0, 0] B 1

A NTT fF x>0 3| o ox#0 & dd &Y U 2 :
f(x+8x) = f(x) _ Jx+8x) -Jx
) 8x

_,f(x+8x) —\/;} {\,‘(xhﬁx) +\/;}

lim
dx—

Fio0 =i,

Baaf dx Jx+8x) +Vx

1 |
50| J(x +8x) +&} 2%
limf(x+8x)—f{x)= 1

fx—0 6}( 2\/;
TH UBR, x>0 B 10, f(x)=vx = F(x)=1/2Jx |

are, x>0 B

9 AU d9d ¥, 0 UR Ifahe] b IIRA BT Sird BRI B | B U PR B

FO+8x)-f(0) ox 1 .
= S e - 9 GHTcHD T §RT 8x —0 B |

T UPR, x=0WR f P HqPerel ®f AT -8l 2| 89 I & fb hd
FOcA® A4 B RIT Jh aRd 81 81 39 UBR (x)=1/2Vx, Vx €10,
=

ook

IEIEXYT 6: ST P (1, 1) R AfARISTT y=1/x & w2t @7 x-37&T A
3n/4 BT IV I B |

gl AfuRae y=1/x 4 & __ 1 grq grar 2

dx el

31g, (ﬂ} =-1%,
_dx JLN w

fopdll @1 BT UgurdT Wed ISP SRT x-31&7 U G491 T P BT o
(tangent) BTC & | 37T, tanO=—1 8, ST&f 0 AfAURST BV (1, 1) TR WL T
ERT x-318T  I9747 717 19T & | 39 UbR, 0=3n/4 & |

Iarevvl 7: fafad & forg, sradmat dy @ afy oy S PN, 19 y=x° 7 :
i)x 3R ox® WRBP a9 ii)x =103 6x=0.1 R
& ¢ i) BH U & y + 8y = (x +8x)’

=x" +3x7 8x + 3x(8x)” + (&x)’
=8y = 3x78x + 3x(8x)” + (8x )’
=3x"0x +[3x 8x + (8x)” | 8x

| 8, gH U 2 dy =3x%dx
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fafaer Samevur 3k g+

ii)x=10 3R § =0.1 & forT, &9 urd &< & :

3x%dx =300(0.1) =30 = dy
8y =30+[30x0.1+(0.1)*1(0.1)
=30+-301=30-301

N TR, Sy D M W dy o W, B 0.301 BT Ffe U<t Bl |

dkk

SQIEXYT 8: DI HU TP el ¥E&T H Y B X8 & AT t Jhvs sHd!
Refd s ({ex #) 8| F=afoRed & @ e Refa #, 9@ 997 3k @Ror

(i) 3 ABvs B I H, (ii) URH H T BT :
s(t)=t>+2t+3

i) s()=1/(t+1)

iii) s(t) = {(t +1)

&a: i) EH UG & s(t) =t +2t+3

Wtﬁﬁﬂ%zZHZ 9

3 HPUs & A H 7 (?] =[2t+2] , =8m/s

=3

RINECZCD] [%J =[2t+2]l=w =2m/s

t=3m

3
J =21n/s? é |
T=0m

a

i) A elifore fo s(t):tl?

o aTaeS = - 12
dt (t+1)

3s$3ﬁﬁﬁ{§J =—1]—6m:’s i

dt

‘JWT?-I'EE%I"T=($J =—1lm/s 2|

t=0 o

d’s 2
dt*  (t+1)’

. i 1
3s® 3 H @R z[d—ts] =—m/s’
1=3m
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2
yRfe @R ={$] =2m/¢
t=0

iiiy @ NRT B s()=t+1 2]
ds 1

dt 2+l
ds
t=3ﬂ’~<’3ﬁ=(—] =%m!s

dt
——_— ds |
'a"T :[—J =Emf5
=0T

itwerer =981
dt” 4(t+1)"
&'
it
dt’

Jt=0 w

t=3 0% @R =

URM®E @07

EE S

ISR 9: FHfeRad AFT Aol Badl & fdddsl QIfoig
i) (x* =2x) 3x* +4)

i) (x* —1)?
iii) (x* +3)(x* - 4)
Bol: i) AN ST & f(x)= (x> =2x)(3x* +4) B |
)= i(x2 -2x).(3x* +4) + (x* —2)().i(3x2 +4)
dx dx
=(2x —2)(3x* +4) +(x* = 2x)(6x)
i) 99 TG & f(x)=(x>-1)* 2|
f'(x)=i(x1 -1)°
dx

SUO X St e=xto1

dt dx’

=2(x? -1).(2x)

i) A SlIfTT 6 f(x)=(x’ +3)(x* —4) B |
SF(x)=3x3(x7 —4) + (x> +3)(2x) T
He ke e

IqIERYT 10: Fr=felad aiwal gRr oI Wl @ sddbarsl ST dIfY ¢
i) ((1+x°)
if) VIA+x)/0-x)]

go B u=1+x> 3R y=vu forad & RRRY y=\J0+x") &1




fafaer sqrevr @iy gy

s 3
_&'ﬁW% d_uzzx,d_}’:i -2 _ (]+ )—Ifz
dx du 2
 S_Hy du (1+ gy ==X B

" dx du dx /(l+x2)
i) g o & y=J(+x)/(1=x)]

a1 SRg f u= }“‘ 2 3 R y= [PJ%‘%
—-x
d(l+x) d(l-x)
s 1 ol
Eﬂé[ﬂT'-T‘T%\' ﬂ =) —(1+x) dx
dx (1-x)*
_(1-01-(+x) (1) _ 2
f1—x)* f1—x)*
dy 1 _lf1ex)"
du 2 2l 1-x
Cdy_dydu_1(1ex)" 2
S, dx du dx 2[1—){] (1-x)*

1
T (1+x)2(1-x)"

ek

STERYT 11: R #191 gRT aRAIT Werl @ drddhersl ST B -

i) sin2x
i) cos’ x
iii) (Sln\/_)
&l i) 949 eIy f y=sin2x 81 89 u=2x forad €, 199 y=sinu 2|
, d—y=g-d—u=cosu.2=2cc)32x 2l
dx du dx
JT HET H, d(stx) dsindz) d(2x)_ c0s2x.2=2¢0s2x & |
dx d(2x) dx
i) A ofIRTT f& y =cos’ x = (cosx)’ B | B u=cosx foraa € R y=u’ 81
- d—y=ﬂ-d—u=3uz(—sinx)=—3coszxsinx 2
dx du dx

iii) 71 NRTY b y=y(sinvx) &1 89 u=+x 3R v=sinu forad &, Ao
y=\/; =

dy _dy dv du
"dx  dv du dx
T i 1 -; 1 cosv/x 1
=—v 2cosu.— - =4
2 2N Ty /(Sm\/— b

ek
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Sddhel

142

Ierevl 12: [Afde fdgel wr, Fr=falRad gl & wuel Y@l & e
ST DINTY |
i) y=sin"'x, (0,0) I
ii)y=cos™'x, (1,0) X
&1 i) W S =L

dx  1-x
d.X (0,0 m™

31, TR G B FHBIUT y — 0 =1 (x-0), AT y=x% |

dy _ 1

d
i) —
dx \Jl —x’

dy {10y ™

aret:, el @ B FHIBRT x =18 |

*odek

I3V 13: HfoRad aisidl gRT URMINT Heril & Sadad S HIY ¢

i) In(secx + tanx)
i) (")

Bol: i) A9 SIS0 fF u=secx +tanx 3|

d [ln(qccx+tanx)—i(ln )d_u
X du dx

d :
=—.—(secx +tanx)
u dx

|

=———(secx tan x +sec’ x)
(secx +tanx)

=5ECX
i) 97 NRT fF a* =u & FuT JVx =v 2|
« B L d\/_ d d
”dx[ 2 } du ) (J_)
I PR ST I
T2 g 2\/_

| \u"_
_ o P g e Ina

2Ju 2J_ 4J—J_

e e sk

IETENT 14 jyama%’rﬁwaa
X

i) x =a(cost+tsint)
y=a(sint—tcost)
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ii) x =3cost—2cos’ t
y=3sint—2sin’ t
. dy dy/dt dx
Bl i) = =———! , S — £0 &I |
R e

_a(cost+tsint—cost)

- a(—sint+sint+tcost)

=tant

Y _G/ &t e O o B
dx dx/dt dt

. 3cost—6sin’ t.cost

—3sint + 6¢cos” tsint

Hedek

SETEXUT 15: y=[x"" +(sinx)™"] &I x P AU Aqhferd BT |
Fel: 99 IfoTg fs u=x"" 3fR v=(sinx)™" 7|
. d d d
Fifd y=u+v g, g¥eIy d_yz_u+d_v gl
X X

dx
TAITIEH o iR bR srawferd & W, 89 T a4 ©

du mnx( 5 l'anx]
—=X sec” xlogx + k)
dx X
dv . veosx| ) cos” x
— =(sinx) —sinx logsin x +— .. (2)
dx sin x

% ek

SaTeTr 16: y=— U2 @y o e s IR |
(2-3x)*(3—4x)°

B y D B ¥, I YOFES TS ¢ | A, TYI0G o] R, &H U

P © -

lny=%!nx+§ln(1—2x)—%1n(2~3x)—%ln(3—4x) argaferd ®R- WX, 8 UIwd

2 3 3 4
1-2x 4 2-3x 5 3-4x

2
+ —-
3

_1l_ 4 9 16
2x  (3(1-2x) 4(2-3x) 5(3-4x)

dy _ [1 4 9 16 ]%I
=—=y|—- + +
dx |2x 3(1-2x) 4(2-3x) 5(3-4x)

ok

JQIET 17: A f(x)=xsin(1/x), 9 x £0 AR {0)=0 &, dr TFY fF x
@ IS A & I f S@daoig 8, UNg SHST el x=0F fog Had
el &

TR 143
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g x£0 @ oG, f(x)= 2xsm1+x cos (l](—%]
X X

.
=2xsm——cos—%|
X X

x=0 forg, Eﬂmﬁaﬂﬁ%“
£(x) - f(O) X’ sm

x—0 X
\ 4 L1 |
9 YBR, SWRIFT Held & x D YAH 749 & oIy, f(x)=2xsm;—cos; ERT
faT S areT JadedT B, 9d x£0 B, 3R f{0)=0 ¥ |

39 89 T9IA & fb x=0® fow £ daad 781 2|
g1 o & coslz2xsinl—(2xsinl-—cosl]

X X X X

Rt s £(0)=0 2|
X

H_E"T llm{ 2x91n—] 0 %I

x—=0

limf'(x) STE’ﬁFF lim[ 2xsinl—c05l] & afacg 89 @ Rafy & sav ey

X X

freper f& hm[cos—J 31 ot aRa B

x—0

g 7E Rty & & 8 | ot limf'(x) 7 ARerea F&1 &, s x=0® forg
f Had T8l 2|

Sarevv 18: =R gor o aRviftd Beom & wide 3R srgdhererdr &
Trﬁﬂﬂﬁﬁ:’l’(’

1, if x€]—o0,0

| +sinx,1fxe {U,g{

2+[x-Z Jifxe E,m
_ 2 2

Bol: 3UE x=03R x=n/2 B faRad, x d Id a4 & 0 B £
NgHATANT 2 |

) FdULH, B x =0T { & Hid &I Sirg & & |

34, £(0)=1+sin0=1 B
lim f(x)=1 3R lim f(x)=1 2|

f(x)=

39 UPIR, {iﬂf(X)zlzf(O)%l
3T, x=0 forU f Had 2|
3, MV x =0 TR ¥ (A1T) UeT 3radverst AR Sfeyor (STf) uel sradverst SiTd
PN |
LHD = 1im £ =T _ ;0 171 _o &

x—=i X - 0 =00 X
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s 3
gm,x>0=$fu)—fW)=l+mnx—l=5mx
x—0 x—0 %
SRED = T S ) g SHUE .
x=07 X—= 0 x—07 X
g9 UBR, lim f(x) -(0) & lifii f(x)-1(0) 3
x—0" X — s nF e

I, x=0 TR Beld IJaHeIod 8l 8 |

i) 8F x=n/2 TR g P g dId & | 89 U B ¢
{ 1 ¥

f(n/2)=2+| —n——m| =2,
2" 2

lim f(x)= lim (1+sinx)=1+1=2
x—b[g] x—rl: ,
. . Iy
AT 1im f(x) = llm_+[2+[x~5] }:2 gl

x—)'l(g ] x—)[%J

o lim £(x)=2=1f(n/2) gl

A, x=n/2 W f Hdd ¢ |

1
ﬂx)—f[—ﬂ] _ _
LHD = lim 1 - 2(1*5'“?)-2=]l~smx
e ATTHVE
2 3 . :

Sm-x=t T W, T i E

a il
. l=sin| —m—t
l-sinx 2

—fL—X
2sin” —t sin—t
1—cost :
= = =sin—t
t t 1

f(x)-f %n 2+(x—%n)-—2 |
RHD = lim = lim_ - lim‘[x—gn]

(=Y 1 7 1 T
X3 = X——1T1 X3 o X——1T X3 —
l2] 2 [~] 2
f(x)—fl ;n'
9 UK, lim ==l 2l
“_’1_2:] X‘“En

%z,f’[%n]maﬁﬁﬁﬁaﬁ?%ozﬁwﬁl

# ok

arg faforRad geat & & B &1 9ITT BR Thd & |

145



s 3

Sddhel

146

El)

E2)

E3)

E4)

E5)

E6)

E7)

ES)

E9)

frfalRad & forg, vem Rigid &1 wnT axd 8¢, x @ Ry gy a4
f & 3[Gdela S HITIT :

i) f(x)=2x*+3x-4, x=5/2 W

i) f(x)=1/x, x=5 W

iii) f(x) =vx, x=1 W

iv) f(x)=1/vx, x=1 W

afe fix) F=falRea 8, ar sadmafra wem  a SR -
i) 1/(x* +3) i) 1/4/x

iii) x* iv)ax® +bx +¢

SeET 6 f(x)=|x|+[x -1 ERT TRAIT B £, x S TIPS ISP
A & forg Had 7, WY x=030R x =1 W Jadbereny T8l |

U e @1 IFAT BTG, ST SfaRT [1, 5] § wad 8, uvg f§gei 2,3
3R 4 TR FaHAONT TE B |

f(x)=x" & forQ, f'(x) s PIRVTT | T4, (1) 3R £(1.5) 31T P
TAT GRUHT BT FRAT HITT |

B 98RBT ST YRS AT 100,000 W 96 BY P B ST B,
STef P(t) = 100,000 + 2000 RT P fear Siar 8, &t ¢ auf § 8|

) gfg R dP/dt ST BT

ii) 10 987 918 SFEET ST B |

i) t=10W gfg T 19 DI |

iv) W (i) ¥ 3T 7T 30 IR @ ef B W HIRY |

O O

T WA U °TG DI a3 ASHIER |, eI &Ahal A, A (r) = 3.142 g
wfesfed fdar orar g, r AEMe’t d a1 B 2

i) o & 9 % @ gRada-ax ST I |
i) W (i) ¥ AU e SR @ 3red B W B |

TP B U Xel YT & AR $H UBHR T IRl 2 b Swa! fheh
97 t IR Rafy « &1 wa fgud weq 8| Rig P 5 STar @ror
3R TEAT B

Ife s(t) =t —2t* +3t—4 A w7 & Refy cofar &, av o, 131K 2
JABUeSl & 3 H§ Y BUT & I 3N @ROT ST BT |

Elo)ﬁwﬁr@ﬁﬁﬁu@?ﬁﬁuﬁrﬁ,:—iwﬁm:

N x-l
')y_(x—lf
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E11)

E12)

E13)

El4)

E15)

E16)

E17)

E18)

E19)

E20)

_(x+4)2
T (x-3)

i) g B L
d x* —3x+2

i) y

feferlRad aroiet gRT uRyIla Bl & sradersr siTd BT -

i) \/(ax’ + 2bx +¢)

A& D) =P -1)
i)
JOP 4 Dyl <1
o 2xP=1
iil) —F—=
Xy (1+x7)
WW%WW%W%WD@):SU‘UUU g &=
p
ST & 9T p 9HA t BT UH Held &, 9l p=1.6t+9 ERT fear ST &,
Sret tfedl # 8|
) HIT BT 9T t B Th Bl & ©Y H S DI |
i) AT @ 7 Y 1 yRadH—<x sid HIRY, 9 1= 100 T 2|

y=y1-3x)>*(1+3x)"? BT x & WTUET AqBCTT DIV |

f(x)=5x’ —=30x* +45x + 5v/x ENRT foU S drel BT f BT el EifAv
AT SRIA [0,5] TR SHD dderol  HT Mol FifaQ | a9, 99 fdgal
BT JMHAT PINT S8l IR BT ) @1 &fas 2 |

fdg (0, 1) W f(x)=¢™ GRT URIINT Bl £ & 3MMel bl W &N Bl
HATHNOT ST I |

Y g Bifr, wafs x=a[]_i] KN y=b[i2J 3
dx I+t T+t

ferfeRad & fog fAfde x, R ndl <or ague si1d BT
i) e, x,= 1 T% i) sin 7 x, x, =%tr\7
ii)ln X, =~1LU% iv) Inx, x, =1 W
X

ﬁﬁ%@ﬁmfﬁﬁw,ﬁﬂﬁﬁﬁ?awﬁxemw%w:

i)cos 2 x

o i
1)sin| x+—
3

Ife sinx @ U AHAIRT 98U B IHS UGl & IR Agebferd fbar
ST &, ol RT3 cosx & I ABAIRT 9gue ured &xd 27

afe 89 o 